

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਅਨੁਰਾਗ

ਅੰਕ 3

ਜੁਲਾਈ-ਅਗਸਤ-ਸਤੰਬਰ

2024

# ਖੁਸ਼ ਖਬਰ

ਰੋਜ਼ ਦੀ

ਮੁਫਤ

ਵੇਚਨ ਲਈ ਨਹੀਂ

ਏਸ ਅਨੁਰਾਗੀ ਕਿਰਾਬ ਦਾ ਸ਼ਾਏ ਭਾਈਵਾਲਾ  
ਵਲੋ ਭੁਕਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁਕਿਆ ਹੈ ਇਸ  
ਲਈ ਇਹ ਹੁਣ ਮੁਫਤ ਚਿਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਦੂਰ ਦੁਰਾਡਿਓ ਆਉਂਦੀ ਚੰਗੀ ਖਬਰ ਓਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਸਖਤ ਗਰਮੀ ਵਿੱਚ ਠੰਡਾ ਪਾਣੀ। (ਕਹਾਉਤਾਂ 25:25)

Uebert & BeBe  
ANGEL



## UEBERT & BEBE ANGEL

ਯੂਬਰਟ ਅਤੇ ਬੀਬੀ ਏਂਜਲ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨਾਲ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਸੁ ਸਮਾਚਾਰ ਦਾ ਮੋਹਰੀ ਯੋਗਦਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਨੇ ਯਹੋਵਾ ਦੇ ਅਨੁਰਾਗ ਤੇ ਭਾਵੀਖਵਾਨੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ। ਉਹ ਆਪਸ ਵਿਚ ਕਈ ਕਿਤਾਬਾਂ ਲਿਖ ਚੁਕੇ ਨੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਜੀਵਨ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਯੁੱਧ, ਪ੍ਰਾਥਨਾ ਬੈਂਕ, ਪ੍ਰੀਤ ਦੀ ਅਲੌਕਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਯੂਬਰਟ ਔਰ ਬੀਬੀ ਏਂਜਲ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ ਤੇ ਮਨੋ-ਪਰਮਨੋ ਸਪੀਕਰ ਅਤੇ ਗਲੋਬਲ ਨੇਤਾ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਦਿਤੇ ਵਡੇ ਦਰਸ਼ਨ, ਨਵੀਨਤਾ ਆਤੇ ਦਲੇਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਇਜ਼ਤ ਅਤੇ ਮਾਣ ਮਿਲ ਚੁਕਿਆ ਹੈ। ਗੁਡ ਨਿਊਜ਼ ਚਰਚ ਦੇ ਮੋਡੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦਾ ਖਿਤਾਬ ਰਖਦੇ ਹਨ ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਕਰੋੜਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਿਤਾ ਹੈ ਔਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਕੰਮ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਨਬੀ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਅਨੁਗ੍ਰਹ ਦੁਆਰਾ ਬਚਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸੁ ਸਮਾਚਾਰ ਦੇਕੇ ਮੁਕਮਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।



ਕਹਾਉਤਾਂ 13:22

ਭਲਾ ਮਨੁੱਖ ਆਪਣੇ ਪੋਤਰਿਆਂ ਲਈ ਵੀ ਮਿਰਾਸ ਛੱਡ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਪਾਪੀ ਦਾ ਮਾਲ ਧਰਮੀ ਲਈ ਜੁੜਦਾ ਹੈ।

ਅੱਜ ਦਾ ਵਚਨ ਸਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਸੱਚ ਪੁੱਤਰ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਪੋਤੇ-ਪੋਤੀਆਂ ਵੀ! ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਪਲ ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸ ਨੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨਬੀ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਾਲਕ ਮੰਨਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਦੋਹਾਂ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤਾ ਨੌਕਰ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਵਰਗਾ ਸੀ। ਏਲੀਯਾਹ ਨਬੀ ਦੀ ਆਪਣੀ ਸੇਵਾ ਦੌਰਾਨ, ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਾਲਕ ਕਿਹਾ। ਅਸਲੀਅਤ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਲੀਸ਼ਾ ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਵਜੋਂ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ!

ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ, ਜਦੋਂ ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਕੋਲੋਂ ਦੁੱਗਣਾ ਭਾਗ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਵਾਬ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਮੁਸ਼ਕਲ ਕੰਮ ਹੈ। ਇੱਕ ਮਾਲਕ ਕਿਸੇ ਨੌਕਰ ਨੂੰ ਜਾਇਦਾਦ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਏਲੀਯਾਹ ਲਈ ਅਲੀਸ਼ਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਔਖਾ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਸ਼ਰਤ ਰੱਖੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖਦੇ ਹੋ,” ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਉਹ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ! ਉਸੇ ਪਲ ਜਦੋਂ ਰਬਾ

ਨੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਅਲੀਸ਼ਾ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕੀਤਾ, ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੇ ਪਛਾਣ ਲਿਆ ਕਿ ਏਲੀਯਾਹ ਉਸਦਾ ਆਤਮਿਕ ਪਿਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਿਤਾ ਹੋਣ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੀ ਅਲੀਸ਼ਾ ‘ਤੇ ਚਾਦਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੁਟਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੌਣ ਹੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਵਜੋਂ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਓ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕੌਣ ਹਾਂ, ਰਾਜਾ ਦਾ ਬੱਚਾ; ਸ਼ਾਹੀ ਜੀਵਨ ਜੀਣਾ ਮੇਰੇ ਖੂਨ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੈਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਰੋਟੀ ਲਈ ਭੀਖ ਮੰਗ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹਮੇਸ਼ਾ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਉੱਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 37:25

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਓਬਦਯਾਹ, ਜ਼ਬੂਰ 82-83



ਜ਼ਬੂਰ 69:9

ਕਿਉਂ ਜੇ ਤੇਰੇ ਘਰ ਦੀ ਅਣਖ ਮੈਨੂੰ ਖਾ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਨਿੰਦਕਾਂ ਦੀਆਂ ਨਿੰਦਿਆਂ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਆ ਪਈਆਂ।

ਸੇਵਕਾਈ ਅਤੇ ਆਤਮਿਕ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਅਸਲ ਰਾਜ਼ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਭੁੱਖ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਉਸ ਮੌਜ਼ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਿਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਸਮਝਦਾਰ ਬਣ ਗਏ ਹੋ? ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਸ਼ੀਹੀ ਸਾਮਰਥ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ; ਉਹ ਉੱਤਮ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ; ਉਹ ਸਾਮਰਥ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਲਾਲਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਨਾਲ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਅਤੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਜਾਓ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਰਹੋ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਲਈ ਵੱਖ ਹੋਣ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰੋ।

ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਜੀਵਨ ਇੱਕ ਘੰਟੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਘੰਟੇ-ਘੰਟੇ। ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਸੈਲਫ 'ਤੇ ਧੂੜ ਇਕੱਠੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ, ਜੇ ਸਿਰਫ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਚਰਚ ਜਾਣ ਲਈ ਉਤਾਰੀ ਜਾਂਦੀ ਹੋਵੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦਾ ਡੂੰਘਾਈ

ਨਾਲ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਬਾਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਜਾਣੋਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਇਹ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਚਰਚ ਜਾਂ ਕਲਿਸਿਆ ਦੇ ਇਕੱਠ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਦੇ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਿੰਦਰੀ ਚਮਕੇਗੀ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਮਸਹ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਅੱਗ 'ਤੇ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੇਰਾ ਜੀਵਨ ਪਵਿੱਤਰ ਹੈ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਵੱਖ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 2:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 1-4



ਲੂਕਾ 13:14

ਪਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਘਰ ਦੇ ਸਰਦਾਰ ਨੇ ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਬਤ ਦੇ ਦਿਨ ਚੀਗਿਆਈ ਦਿੱਤੀ, ਗੁੱਸੇ ਹੋ ਕੇ ਅੱਗੋਂ ਸਭਾ ਨੂੰ ਆਖਿਆ ਕਿ ਛੇ ਦਿਨ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਸੋ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਆਣ ਕੇ ਚੰਗੇ ਹੋਵੋ ਨਾ ਕਿ ਸਬਤ ਦੇ ਦਿਨ।

ਹਮੇਸ਼ਾ ਧਾਰਮਿਕ ਲੋਕ, ਆਲੋਚਕ, ਸ਼ੱਕੀ, ਅਤੇ ਨੁਕਸ ਕੱਢਣ ਵਾਲੇ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਸਵਾਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਸਵਾਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਮੁਬਾਰਕ ਅਤੇ ਚਮਕਦਾਰ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਧ-ਫੁੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਹੀਂ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਠੇਕੇ, ਤਰੱਕੀਆਂ, ਮਹਿਮਾਨ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬਣਨ ਦਾ ਸੱਦਾ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤੁਹਾਡੀ ਬੁਲਾਹਤ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਪੱਧਰ ਜੋ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਸਵਾਲ ਆਉਂਦੇ ਰਹਿਣਗੇ। ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ।

ਅੱਜ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਠੀਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਔਰਤ ਨਾਲ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾਉਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸ ਲੱਭਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਹਾਂ, ਜੇ ਲੋਕ ਇਹ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਖਾਸ ਆਗਿਆ ਲੈਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ

ਵਧਣ ਦੀ ਗਤੀ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਹੋ ਜਾਣਗੇ! ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੂੰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨੁਕਸ ਕੱਢਣ ਵਾਲਿਆਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋ ਅਤੇ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਵਿੱਚ ਮੁਬਾਰਕ ਹੋ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੋਚ 'ਤੇ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਨਾ ਕਰੋ; ਸਭ ਮਾਇਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਰਾਏ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰਾ ਪਰਿਵਾਰ ਮੁਬਾਰਕ ਹੈ, ਮੇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਮੁਬਾਰਕ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਮੁਬਾਰਕ ਹਨ, ਮੇਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਮੁਬਾਰਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁੱਟ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ! ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਸੱਤੀ 12:10

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 5-8



ਇਬਰਾਨੀਆਂ 6:12

ਤਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਲਸੀ ਨਾ ਹੋਵੋ ਸਗੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰੀਸ ਕਰੋ ਜਿਹੜੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਕਡੋਨਲਡਸ ਜਾਂ ਕੋਐਫਸੀ ਵਰਗੇ ਫਾਸਟ-ਫੂਡ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸੇਵਾ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਮਾਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਗ੍ਰਾਹਕ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਰਫ ਦੋ ਪੀਸ ਚਿਕਨ ਜਾਂ ਬਰਗਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਬਹੁਤ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਦੇ ਪਰੋਸਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵੀਹ ਪੀਸ ਦੀਆਂ ਵੀਹ ਬਾਲਟੀਆਂ ਦੇ ਵੱਡੇ ਆਰਡਰ ਦੇ ਨਾਲ ਕਾਊਂਟਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਆਰਡਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਆਰਡਰ ਇੱਕ "ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਰਡਰ" ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਰਡਰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਖ਼ਾਸ ਧਿਆਨ ਲਗਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਕਡੋਨਲਡਸ ਜਾਂ ਕੋਐਫਸੀ ਵਿਚ, ਆਤਮਿਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਕਿੰਨਾ ਜ਼ਿਆਦਾ! ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਪਤਨੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਬੁੱਧੀਮਾਨ,

ਸੁੰਦਰ, ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੀ, ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਤੋਂ ਡਰਨ ਵਾਲੀ, ਆਦਰ ਕਰਨ ਵਾਲੀ, ਪੈਸੇ ਬਚਾਉਣ ਵਿੱਚ ਚੰਗੀ ਅਤੇ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਧੀਰਜ ਰੱਖੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਕਿਸਮ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਮ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਦੇਸ਼ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਕੋਲ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਆਨੰਦ ਹੋਵੇਗਾ; ਮੈਂ ਜਿਸ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹਰ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 1:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 9-11



## ਯੂਹੰਨਾ 1:23

ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਸਾਯਾਹ ਨਬੀ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਆਖੇ: "ਮੈਂ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਹੋਕਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਰਸਤਾ ਸਿੱਧਾ ਕਰੇ।"

ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਮਸੀਹੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਬਣਦੇ ਹਨ। ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਅਗੇ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਤਾਂ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਪਰ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਯਿਸੂ ਕੌਣ ਸੀ। ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸੱਦੇ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕੀਤਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੰਦਾ ਰਿਹਾ ਜੋ ਉਸ ਕੋਲ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਸਨ। ਉਸਦਾ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਗਿਆ!

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯੂਹੰਨਾ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾ, ਕੋਈ ਸਮੱਸਿਆ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਜਿਸ ਪਲ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰੋਦੇਸ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਸਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ, ਉਸ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਗਿਰਾਵਟ ਆਈ। ਉਸਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਗਿਆ, ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ ਕੈਦ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅੰਤ

ਵਿੱਚ ਸਿਰ ਕਲਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।

ਅਸੀਂ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ, ਫਿਰ ਵੀ ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਖਾਸ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵਿੱਚ ਸਭ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਇਸ ਲਈ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਬੁਲਾਹਤ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਸ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੇਹ ਲਈ ਬਰਕਤ ਬਣੋ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਸਿਪਾਹੀ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤੀ 'ਤੇ ਬਹਾਦਰੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ 'ਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਨਾ ਤਾਂ ਝਿਜਕਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਡੋਲਦਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਮੈਂ ਹੁਣ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉੱਚੀ ਬੁਲਾਹਤ ਦੇ ਇਨਾਮ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਯਸਾਯਾਹ 40:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 12-13, 2 ਇਤਹਾਸ 24



ਮਰਕੁਸ 5:34

ਤਾਂ ਉਹ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਬੇਟੀ ਤੇਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੇ ਤੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਚਲੀ ਜਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਬਿਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਚੀ ਰਹਿ।

ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਬਹੁਤ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ: “ਹੁਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਆਸ ਕੀਤੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦਾ ਪੱਕਾ ਭਰੋਸਾ ਅਤੇ ਅਣ ਦੇਖੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਦਾ ਸਬੂਤ ਹੈ।” ਕਈ ਮੌਕਿਆਂ ‘ਤੇ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੀਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਜੋ ਹੁਣੇ ਹੀ ਠੀਕ ਹੋਏ ਸਨ, “ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ!” ਅੱਜ ਸਾਡੇ ਚਰਚਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ; ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਰ-ਕਿਸਮ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਉਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਵਰਤਿਆ!

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇਲਾਜ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਭੂਮਿਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੋ ਵੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਪੱਧਰ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਚਾਹੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਜਾਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਨਾਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਪਰ ਚਮਤਕਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਵਾਲਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ

ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤੇ ਲੋਕ ਰਸੂਲਾਂ, ਨਬੀਆਂ, ਪਾਦਰੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਮਤਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਸਲ ਵਿਚ ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਪੈਸਾ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਧਿਆ ਹੈ! ਮੈਂ ਹਰ ਉਸ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੀ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਚਮਤਕਾਰ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਵੇਗਾ! ਮੈਂ ਸਾਧਾਰਨ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਰਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਹੁਣ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਵਰਗਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਰਤ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਲੂਕਾ 7:50

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 14, 2 ਇਤਹਾਸ 25





**ਉਤਪਤ 26:12**

ਤਦ ਇਸਹਾਕ ਨੇ ਉਸ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਬੀਜ ਬੀਜਿਆ ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਾਲ ਸੌ ਗੁਣਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਬਰਕਤ ਦਿੱਤੀ।

ਅੱਜ ਲਈ ਇਸ ਲਿਖਤ ਦੇ ਪਿਛੋਕੜ ਨੂੰ ਸਮਝੋ: ਅਕਾਲ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਇਸਹਾਕ ਨੇ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਬੀਜਿਆ, ਮਤਲਬ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਬੀਜ ਸੀ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਇਹ ਲੱਭ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ ਕੀ ਖਾਣਾ ਹੈ, ਇਸਹਾਕ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਬੀਜ ਸੀ। ਅੱਜ, ਭਾਵੇਂ ਅਕਾਲ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਬੀਜ ਹੋਵੇਗਾ। ਸ਼ੇਰੇ ਦਾ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਬੀਜਣ ਲਈ ਕੁਝ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵਾਢੀ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਕਾਲ ਦਾ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਵਿਚਾਰ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਆਰਥਿਕ ਗਿਰਾਵਟ ਤੋਂ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਮੌਕੇ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰਪੂਰਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ। ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਸੁਕੋਪਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸਰੋਤ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੱਲ ਹੋਣਗੇ! ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਗ਼ਾਰਾਰ ਦੀ ਧਰਤੀ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਖੁਸ਼ਕੀ ਦਾ ਅਸਰ ਪੈ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਇਸਹਾਕ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਕੁਝ ਬਚਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਬਣ ਗਈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਸੀਸ ਦੇ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਬਚੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਸੀਸ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਜੇ ਵੀ ਕੋਈ ਤਾਕਤ, ਕੋਸ਼ਿਸ਼, ਵਿਚਾਰ, ਜਾਂ ਮੌਕਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਲਈ ਕਰੋਗਾ ਜੋ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਮਾਗ ਨੂੰ ਖੋਲ ਦੇਵੇਗਾ।

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਕਾਲ ਮੇਰੇ ਬੀਜ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਨਿਗਲੇਗਾ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਬੀਜਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਰ ਰੁੱਤ ਵਿੱਚ ਭਰਪੂਰ ਵੱਢਾਂਗਾ। ਹਲਲੂਯਾਹ! ਅਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਮੱਤੀ 13:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯੂਨਾਹ



ਲੂਕਾ 10:19

ਵੇਖੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਪਾਂ ਅਤੇ ਬਿਛੂਆਂ ਨੂੰ ਕੁਚਲਣ ਦਾ ਅਤੇ ਵੈਰੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਉੱਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਡਾ ਨੁਕਸਾਨ ਨਾ ਕਰੇਗੀ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਝੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਫ਼ਸੀਆਂ 2:10 (NLT) ਵਿੱਚ ਹੋ, “ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਾਨ ਰਚਨਾ ਹਾਂ। ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਸਿਰੇ ਤੋਂ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਉਹ ਚੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਪਹਿਲਾਂ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਸੀ।” ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਅੰਗ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਉਸ ਲਗਾਤਾਰ ਸਿਰ ਦਰਦ ਅਤੇ ਗੁੱਟ ਦੇ ਦਰਦ 'ਤੇ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਬੋਲੋ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜੋ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਉਸ ਉੱਤੇ ਖੜੋ ਹੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਹੋਇਆ ਦੇਖੋ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਸ ਸਾਮਰਥ ਨੂੰ ਜਾਣੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਅਤੇ

ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ; ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵਾਲੇ ਹੋ। ਹਾਲਾਤਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਸੁਣੋ: “ਸਵਰਗ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।” ਇਸ ਨੂੰ ਵਰਤੋ “

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਹਰ ਉਸ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੇਠਾਂ ਨਹੀਂ ਜਾਵਾਂਗਾ; ਮੈਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਅਤੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠਾਂਗਾ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਚੁਣੌਤੀ ਨੂੰ ਜਿੱਤਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 91:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 15, 2 ਇਤਹਾਸ 26



ਉਤਪਤ 26:4-5

ਮੈਂ ਤੇਰੀ ਅੰਸ ਨੂੰ ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਤਾਰਿਆਂ ਵਾਂਗੂੰ ਵਧਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੇਰੀ ਅੰਸ ਨੂੰ ਇਹ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਦਿਆਂਗਾ ਅਤੇ ਤੇਰੀ ਅੰਸ ਤੋਂ ਧਰਤੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਬਰਕਤ ਪਾਉਣਗੀਆਂ ਕਿਉਂ ਜੋ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਮੇਰੀ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਹੁਕਮਾਂ, ਮੇਰੀ ਬਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਬਿਵਸਥਾ ਦੀ ਪਾਲਨਾ ਕੀਤੀ

ਜੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕਾਰਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸਹਾਕ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ, ਤਾਂ ਜ਼ਰਾ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪ੍ਰਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਆਪਣੀ ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਦਾ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਲੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਕੀ ਕੀਮਤ ਭੁਗਤਣੀ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰ ਕੇ ਆਪਣੀ ਅੱਲਾਦ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਲਈ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਖੜ੍ਹੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਵਾਂਗ, ਪ੍ਰਭੂ ਪ੍ਰਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕਰਕੇ ਉਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਲੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ। ਕਹਾਉਤਾਂ 13:22 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਭਲਾ ਮਨੁੱਖ ਆਪਣੇ ਪੋਤਰਿਆਂ

ਲਈ ਵੀ ਮਿਰਾਸ ਛੱਡ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਪਾਪੀ ਦਾ ਮਾਲ ਧਰਮੀ ਲਈ ਜੁੜਦਾ ਹੈ।”

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਨੋਖੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਇਸ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਹੁਕਮ ਦੇ ਪਲ ਦਾ ਆਦਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕਰੋ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪ੍ਰਭੂ ਪ੍ਰਤੀ ਮੇਰੀ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਮੇਰੀ ਅਗਲੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਲਈ ਬਰਕਤਾਂ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਸਥਿਰ ਅਤੇ ਅਟੱਲ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕਸਰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਗਲਾਤੀਆਂ 3:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 1-4



1 ਰਾਜਿਆਂ 18:42

ਸੇ ਅਗਾਥ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਨੂੰ ਚੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਏਲੀਯਾਹ ਕਰਮਲ ਦੀ ਟੀਸੀ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਵੱਲ ਝੁਕਿਆ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ ਗੋਡਿਆਂ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ

ਦੇਖੋ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਿਰ ਰੱਖ ਕੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ। ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਵੇਚਣ ਅਤੇ ਖਰੀਦਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਹੈਕਲ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜੋ ਰਣਨੀਤੀ ਵਰਤੀ ਸੀ ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਵਰਤ ਨਹੀਂ ਸੀ ਬਲਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਲਟਾਉਣਾ ਸੀ (ਮੱਤੀ 21:12)। ਲਹੂ ਬਹਿਣ ਵਾਲੀ ਅੰਰਤ (ਲੂਕਾ 8:43) ਤੇਲ ਨਾਲ ਮਸਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ; ਉਸ ਨੇ ਸਿਰਫ਼ ਯਿਸੂ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਨੂੰ ਛੂਹਿਆ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਹੋ ਗਈ। ਮੱਤੀ 8:8 ਵਿੱਚ, ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੇ ਨੌਕਰ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ, ਇਹ ਸੂਬੇਦਾਰ ਦੀ ਦਲੇਰ ਨਿਹਚਾ ਕਾਰਨ ਹੋਇਆ।

ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਬਿਮਾਰਾਂ 'ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਬਿਮਾਰ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਨਾਲ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਸਿਰਫ਼ ਹਵਾ ਨੂੰ ਲੱਤ ਮਾਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲੋਕ ਮਸਹ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ ਆਤਮਿਕ ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ

ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਵਆਹ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਇਸ ਸਾਲ ਜੋ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਅਤੇ ਚੈਨਲ ਵਰਤਦਾ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਕੋਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਰਥ ਡਾਲਰ ਦੀ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਦੇ ਅਰਥਾਂ ਤਰੀਕੇ ਹਨ। ਇਸ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰੋ !

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਸੰਭਵ ਹੈ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ ਮੈਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਲਈ। ਮੈਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਤੇ ਬੇਅੰਤ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਾਕੂਬ 5:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 5-8



ਜ਼ਬੂਰ 68:11

ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਬਚਨ ਦਿੱਤਾ: ਸ਼ੁਭ ਸਮਾਚਾਰ ਸੁਣਾਓਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਸੈਨਾ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਸ਼ਬਦ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਉਹ ਹਨ ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ! ਇਥਰਾਨੀ ਵਿੱਚ 'ਕੰਪਨੀ' ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ 'ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਸਮੂਹ', ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਯੂਥ (ਇੱਕ ਫੌਜ) ਲਈ ਸੰਗਠਿਤ, ਇੱਕ ਮੁਹਿੰਮ ਦੁਆਰਾ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਫੌਜ ਵਿੱਚ, ਲੜਾਈ ਦੇ ਰੌਲੇ ਦੀ ਕੋਈ ਉਡੀਕ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ, ਕੋਈ ਆਲਸ ਨਹੀਂ, ਕੋਈ ਝਿਜਕ ਨਹੀਂ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਵਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਤੁਰੰਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨੂੰ ਫੈਲਾਉਣ ਲਈ ਤੇਜ਼ੀ ਅਤੇ ਤਤਕਾਲਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਇੱਕ ਮੁਹਿੰਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਪਲੇਟਫਾਰਮ, ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਆਉਟਲੈਟ, ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ, ਰੇਡੀਓ, ਇੰਟਰਨੈਟ ਅਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਹੁਣ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਨਾ ਥੱਕੋ; ਥੱਕੋ ਨਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਜਾਂ ਪੋਸਟਿੰਗ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਇੱਕ ਵੀ ਦਿਨ ਨਹੀਂ ਲੰਘਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।

ਢਿੱਲ-ਮੱਠ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਚਰਚ, ਜਾਂ ਮਸੀਹੀ ਧਰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਗੰਭੀਰ ਹਮਲੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਉਸਦੇ ਲਈ ਸਮਾਂ ਸਮਾਪਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। "ਇਹ ਨਾ ਕਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ।" ਇਸ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋ? ਹਾਂ, ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਵਾਲੇ ਸੰਸਾਰ, ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਬਚਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਪੁਲ ਹੋ। ਜੇ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਖੋਹ ਲਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਭਰਦੇ ਹੋਏ ਨਰਕ ਨੂੰ ਉਜਾੜ ਦੇਵੇਗਾ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਜੰਗ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਿਪਾਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਬੁਲਾਹਤ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਹੈ; ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਕਮਾਂਡਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਾਂਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਦੇ ਨਾਲ, ਜਿੱਤ ਯਕੀਨੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 9:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਆਮੋਸ 1-5



ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 11:10

ਕਿਉਂ ਜੇ ਉਹ ਧਰਤੀ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਮਿਸਰ ਦੇਸ਼ ਵਰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿੱਥੋਂ ਤੁਸੀਂ ਨਿੱਕਲੋ ਹੋ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੀਜ ਬੀਜਦੇ ਸੀ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪੈਰ ਨਾਲ ਪਾਣੀ ਦਿੰਦੇ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਸਾਗ ਪੱਤ ਦੀ ਕਿਆਰੀ ਨੂੰ

ਮਿਸਰ ਤੋਂ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਤੱਕ ਦਾ ਸਫ਼ਰ ਥਕਾਵਟ ਭਰਿਆ, ਖਤਰਨਾਕ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਚਾਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਅਲੌਕਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ। ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਸਣ ਲਈ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਅੱਡੀ ਖੋਦਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, “ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ!” ਉਸ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਦੱਸੋ, “ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ।” ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨੂੰ ਦੱਸੋ, “ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਿਆਹ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ!” ਆਪਣੀ ਜ਼ਮੀਨ ‘ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਫੜੋ!

ਵਿਰਸਾ ਪੁੱਤਰਾਂ ਦਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਯਹੋਸ਼ੁਆ ਹੀ ਸੀ ਜੋ ਇਸਰਾਏਲੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਗਿਆ ਸੀ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਸਾਲ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਪੁੱਤਰਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਹੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਸਮ ਹੈ; ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕ ਬਣੋ! ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਕੋਮਲ, ਦਿਆਲੂ, ਦੋਸਤਾਨਾ ਕਬਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਦੈਂਤ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਦਾਖਲੇ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨਗੇ। ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਲੜੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਸ਼ੈਤਾਨ, ਮੈਂ ਅੱਜ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਨੋਟਿਸ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾਓ! ਮਾਲਕ ਘਰ ਹੈ! ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਹੋਰ ਹਫੜਾ-ਦਫੜੀ ਨਹੀਂ! ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਘਾਟ ਨਹੀਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 11:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਆਮੋਸ 6-9



## 2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:5

ਫੋਰ ਜੇ ਕੋਈ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਖੇਡੇ ਤਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਾ ਖੇਡੇ ਉਹ ਨੂੰ ਮੁਕਟ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਆਤਮਿਕ ਪੁੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਨਿਸਟਰੀਆਂ ਵਾਲੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵੀ ਹੈ: ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਸ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਸਿਖਾਉਣ ਵਿੱਚ ਚੰਗੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵਿੱਚ ਚੰਗੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਇਹ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੋ। ਜਿਸ ਪਲ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੱਦੇ ਤੋਂ ਭਟਕ ਗਏ, ਤੁਸੀਂ ਮੁਸੀਬਤ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਸਿਧਾਂਤ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੱਦੇ 'ਤੇ ਬਣੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਪਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਤਰੱਕੀ ਕਰੋਗੇ।

ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਅੱਗੇ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਤੋਂ ਭਟਕ ਗਿਆ ਅਤੇ ਹੇਰੋਦੇਸ ਲਈ ਵਿਆਹ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ, ਫਿਰ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਗੁਆ

ਬੈਠਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਸ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਹਾਸਲ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਗਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨਵੇਂ ਮਾਪਾਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਖੋਜੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹੋ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਵਧਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਰਸਤਿਆ ਲਈ ਤਾਜ਼ਾ ਮਸਹ ਦੇ ਇੱਕ ਓਵਰਫਲੋ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਬੁਲਾਹਤ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਹਟਾਂਗਾ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀਆਂ ਕੋਈ ਚਾਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਅਹੁਦਾ ਤਿਆਗਣ ਲਈ ਮਨਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀਆਂ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਤੱਕ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਰਹਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 9:25

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਇਤਹਾਸ 27, ਯਸਾਯਾਹ 9-12



ਯਹੋਸ਼ੁਆ 7:21

ਮੈਂ ਲੁੱਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸ਼ਿਨਾਰ ਦੇਸ ਦਾ ਸੋਹਣਾ ਚੋਗਾ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਦੋ ਸੌ ਰੁਪਏ ਚਾਂਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਹ ਤੋਲਾ ਤੋਲ ਵਿੱਚ ਸੋਨੇ ਦੀ ਇੱਕ ਇੱਟ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਲਾਲਚ ਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲਿਆ ਅਤੇ ਵੇਖੇ ਉਹ ਤੰਬੂ ਦੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਦੱਬੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਚਾਂਦੀ ਉਸ ਦੇ ਹੇਠ ਹੈ।

ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੇਹ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਪੈਸਾ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸਵੈਦਨਸ਼ੀਲ ਵਿਸ਼ਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਸੀਹੀ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨਾਲ ਜੋੜਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਗਰੀਬੀ ਨੂੰ ਧਰਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਨੂੰ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਲੋਕ,” ਚਰਚ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਲੋਕ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਚਰਚ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਦੌਰਾਨ ਚੜ੍ਹਾਵੇ ਲੈਂਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪੈਸਾ ਬੁਰਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਮਰੋੜਦੇ ਹਨ!

1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 6:10 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਕਿਉਂ ਜੋ ਪੈਸੇ ਦਾ ਪਿਆਰ ਹਰ ਪਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਬੁਰਿਆਈਆਂ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਹੈ ਅਤੇ ਕਈ ਲੋਕ ਉਹ ਨੂੰ ਲੋਚਦਿਆਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਰਾਹੋਂ ਭਟਕ ਗਏ ਅਤੇ ਆਪਣੇ

ਆਪ ਨੂੰ ਅਨੇਕ ਗ਼ਮਾਂ ਵਿਆਂ ਤੀਰਾਂ ਨਾਲ ਵਿੰਨ੍ਹਿਆ ਹੈ...” ਪੈਸੇ ਦਾ ਪਿਆਰ ਸਭ ਬੁਰਾਈਆਂ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਹੈ, ਪੈਸਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ! ਇੱਕ ਪਤੀ-ਪਤਨੀ ਦਾ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਝਗੜਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਇਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂਚੋ: ਮੂਲ ਕਾਰਨ ਪੈਸੇ ਦਾ ਪਿਆਰ ਹੋਵੇਗਾ! ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ, ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਪੈਸਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਅਮੀਰ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਠਾਸ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੋਗੇ। ਪੈਸਾ ਇੱਥੇ ਹੈ! ਇਸ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰੋ !

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮਨਭਾਉਂਦੇ ਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਮਿਣਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਮੈਨੂੰ ਮਨ ਭਾਉਂਦਾ ਹਿੱਸਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਜੀਵਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਅਚਰਜ ਹੈ! ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਮੱਤੀ 6:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਮੀਕਾਹ





ਜ਼ਬੂਰ 119:130

ਤੋਰੇ ਬਚਨਾਂ ਦਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚਾਨਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਿੱਧੇ ਸਾਧੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਬਖਸ਼ਦਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਖਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ, ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਸਮਾਜਾਂ ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ ਲਈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ ਵਚਨ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਉਹ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦਬਦਬੇ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਹੱਦ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਦੇ ਦੀਵਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਹਾਵੀ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ, ਉਸਨੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨਾਲ ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਸਗੋਂ ਕਿਹਾ “ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੈ!” ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ‘ਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਰਿਹਾ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕੱਟੜ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ।

ਯਿਸੂ, ਯੂਹੰਨਾ 1: 1 ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਕੇ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹਮਲਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਵਚਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ

ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੀ ਕੀ ਰਾਏ ਹੈ, ਇਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੈ ਕਿ ਵਚਨ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ! ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ, ਬਰਬਾਦ ਹੋ ਗਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਗਰੀਬੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣ ਦਾ ਕੋਈ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਵਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਗਰੀਬਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਦਿਓ, ਮੈਂ ਅਮੀਰ ਹਾਂ!! ਵਚਨ ਲਈ ਜਾਓ ਅਤੇ ਗਰੀਬੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢੋ। ਵਚਨ ਪੜ੍ਹੋ, ਵਚਨ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਵਚਨ ‘ਤੇ ਮਨਨ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨਾਲ ਸੰਕਰਮਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸਮਤ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਬਦਲ ਦੇਵੇਗਾ।

## ਕਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਵਚਨ ਮੇਰੀਆਂ ਨਾੜੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਗ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਅਟੱਟ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਹਾਵੀ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਹਰ ਅੱਗ ਬੁਝਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 6:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਇਤਹਾਸ 28, 2 ਰਾਜਿਆਂ 16-17



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 10:4

ਉਹ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਕਰ ਕੇ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਡਰ ਕੇ ਕਿਹਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਜੀ, ਕੀ ਹੈ? ਉਸ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਦਾਨ ਯਾਦਗੀਰੀ ਦੇ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹਜ਼ੂਰ ਪਹੁੰਚੇ ਹਨ

ਆਤਮਿਕ ਹਕੀਕਤਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਅਦੁੱਤੀ ਸੁਮੇਲ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਨਾਟਕੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧਿਆਨ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ। ਕੋਰਨੇਲਿਅਸ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਦਾਨ ਦੇਣ ਨੇ ਧਰਤੀ ਗ੍ਰਹਿ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਪੈਨੋਰਾਮਿਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਰੋਕਿਆ। ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸੁਲੇਮਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਸੁਪਨੇ ਵਿੱਚ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ, ਪਰ ਇਸਦੀ ਬਜਾਏ ਤੁਰੰਤ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ। ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣਾ ਇੱਕ ਅਟੱਲ ਸ਼ਕਤੀ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸਮਤ ਅਤੇ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਨੂੰ ਬਦਲਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਦੇਣ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੀ ਅਗਲੀ ਕਤਾਰ ਦੀ ਸੀਟ ਹੈ!

ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਦੇਣ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪਹਿਲਾ ਸਫਲ ਉਮੀਦਵਾਰ ਬਣਾਇਆ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਪਰਾਈਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਮੁਕਤੀ ਮਿਲੀ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਪੂਰਣ ਦਾਤੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਡਾਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਈਸਾਈਆਂ 'ਤੇ ਹੈਰਾਨ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪੀੜ੍ਹੀ-ਦਰ-ਪੀੜ੍ਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਆਉਣ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਇਰਾਦਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਵਾਹਨ ਦੁਆਰਾ ਹੈ ਪਰ ਦੇਣ ਵੱਲ ਅਣਗਹਿਲੀ ਜਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ! ਅੱਜ ਲਈ ਸਾਡੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਤੋਂ, ਇਸ ਸਾਲ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਪੂਰੇ ਮਾਪ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਦਾਨ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਦੇਣਾ ਮੈਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਫਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਏ ਬਿਨਾਂ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸ਼ਾਯਾਹ 13-17



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 9:11

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਪਰਕਾਰ ਦੀ ਸਖਾਵਤ ਲਈ ਧਨੀ ਹੋ ਜਾਓ, ਜਿਹੜੀ ਸਾਡੇ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਧੰਨਵਾਦ ਲਈ ਗੁਣਕਾਰੀ ਹੈ।

ਇਸ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਗੱਲ ਨੋਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਿਰਫ਼ ਇਸਹਾਕ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ; ਉਸ ਨੇ ਇਸਹਾਕ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਆਸੀਸ ਦਾ ਰਸਤਾ ਬਣਾਇਆ। ਇਸਹਾਕ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਮਕਸਦ ਉਸਨੂੰ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸੌਤਾ ਬਣਾਉਣਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣਾ ਸੀ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਸੀਸਤ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਇਹ ਸਕੋਤ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਅਸੀਸ ਬਣੋ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਅੰਤਮ-ਸਮੇਂ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਵਰਤਣਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਸਾਂ ਦਾ ਵਹਾਅ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇ ਜੋ ਇਹ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ

ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਆਸੀਸਤ ਹੋਵੋ, ਕੌਮਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਸੀਸਤ ਹੋਣ। ਅੱਜ ਹੀ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਅਤੇ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਪਾਂਸਰ ਬਣਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਧਰਤੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚੇ ਜਿਵੇਂ ਪਾਣੀ ਸਮੁੰਦਰ ਨੂੰ ਢੱਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੁਲਾਹਤ ਹੈ; ਇਸ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਨਾ ਕਰੋ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਕੌਮਾਂ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਨਦੀ ਹਾਂ; ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਆਸੀਸਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਮੱਤੀ 20:15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 18-22



**“THE YOUTH ARE THE  
CHURCH OF TODAY”**

**PROPHET UEBERT ANGEL**

# GoodNews

DAILY



The youth are the Church of today and it's great to see that they are connected, equipped and empowered to share the gospel of Jesus Christ and the revelation of our man of God **Prophet Uebert Angel** to the nations of the world.

The prevailing perception of Christian youth as merely recipients of spiritual guidance is changing rapidly. They are now viewed not as passive onlookers but as active participants shaping the direction and even the ideals of the church. Mass fields of young souls are ripening all around the world, and are ready for harvesting and through the Global Youth Evangelism outreaches, thousands of young people are leading the charge to win as many souls to the Kingdom of God.

Join our young Rebels for Christ on this remarkable journey as they take to the streets, towns, cities and nations to share the Word of God through the Angel Messenger, the GoodNews Daily devotional.



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 19:12

ਐਥੋਂ ਤੱਕ ਜੋ ਰੁਮਾਲ ਅਤੇ ਪਟਕੇ ਉਹ ਦੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਛੁਆ ਕੇ ਰੋਗੀਆਂ ਉੱਤੇ ਪਾਉਂਦੇ ਸਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੋਗ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾਵਾਂ ਨਿੱਕਲ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਨ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪੌਲਸ ਦੇ ਰੁਮਾਲ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਸਨ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਰੁਮਾਲ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸਰੋਤ ਹੈ, ਇੱਕ ਚੈਨਲ ਜਿਸ ਰਾਹੀਂ ਮਸਹ ਵਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸਹ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੇਹ ਦੇ ਅੰਗ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਰੁਮਾਲ ਦੀ ਕੋਈ ਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਸੁਣਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਬੋਜਾਨ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਪੌਲਸ ਰਸੂਲ ਦੇ ਰੁਮਾਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਸਨ। ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਕੀ, ਇੱਕ ਜੀਵਤ, ਸਾਹ ਲੈਣ ਵਾਲੇ, ਜੀਭ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਮਸੀਹੀ? ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੀ

ਸਾਮਰਥ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਰੁਮਾਲ ਨਾਲ ਚੰਗੇ ਹੋ! ਤੁਸੀਂ ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਸਰੂਪ ਤੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਮੇਰੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਿਮਾਰੀ, ਕੋਈ ਵਾਇਰਸ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦਾ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿਚ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਮਰਕੁਸ 16:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ



ਇਬਰਾਨੀਆਂ 12:29

ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਭਸਮ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਅੱਗ ਹੈ।

ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਪੁਰਾਣੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਰਾਏ ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇਣੀ ਪੈਂਦੀ ਸੀ। ਯਹੋਸ਼ੂਆਂ ਨੇ ਇੱਕ ਸਭਾ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ, "ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਘਰਾਣਾ ਅਸੀਂ ਯਹੋਵਾਹ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਾਂਗੇ।" ਡਗਮਗਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਸਮਾਨ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਯਸਾਯਾਹ ਨੇ ਪੁੱਛਿਆ, "ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋਗੇ?" ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਏਲੀਯਾਹ ਨਬੀ ਲਈ, ਜਨਤਾ ਲਈ ਉਸਦਾ ਸਵਾਲ 1 ਰਾਜਿਆਂ 18:21 ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਸੀ: "ਭਲਾ, ਤੁਸੀਂ ਕਦ ਤੱਕ ਦੇ ਖਿਆਲਾਂ ਉੱਤੇ ਲੰਗੜਾ ਕੇ ਚੱਲੋਗੇ? ਜੇ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਦੇ ਮਗਰ ਲੱਗੋ ਪਰ ਜੇ ਬਾਅਲ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਦੇ ਮਗਰ ਲੱਗੋ ਤਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਉੱਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗੱਲ ਵੀ ਨਾ ਆਖੀ।" ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਚਿਕੋਪੋਕੋਪੋ (ਜਿਸ ਨੂੰ ਭੱਜਣ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ) ਨੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਅੱਗ ਦੁਆਰਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ।

ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਲਨਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ - ਉਹ ਜੋ ਅੰਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਮਾਇਨੇ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ ਕਿ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਕਿਹੜਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ; ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ

ਸਮਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਸਮਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹੇਠਾਂ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਬੇਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਤ ਸੁੱਕਣਗੇ ਨਹੀਂ! ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਚੰਗਾ ਕੰਮ ਬੰਦ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਉੱਚੇ ਅਤੇ ਉੱਚੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਜਿੱਤ ਲਈ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਜਨਤਾ ਦੀ ਰਾਏ, ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਨੁਕਸ ਲੱਭਣ ਵਾਲਾ ਕੌਣ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਬਾਲ ਦੀਆਂ ਵੇਦੀਆਂ ਹੋਣ, ਮੇਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੈਨੂੰ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਨਾਮ ਦੇਵੇਗਾ। ਮੇਰੀ ਜਿੱਤ ਵਿਵਾਦ ਤੇ ਬਿਨਾਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੈਂ ਇਹ ਜਿੱਤ ਲਵਾਂਗਾ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕੁਚ 24:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 18, 2 ਇਤਹਾਸ 29-31, ਜ਼ਬੂਰ 48



### 1 ਬੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 2:9

ਹੋ ਭਰਾਵੇ, ਸਾਡੀ ਮਿਹਨਤ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੇਤੇ ਤਾਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਉੱਤੇ ਬੋਝ ਨਾ ਬਣੀਏ ਰਾਤ-ਦਿਨ ਕੰਮ-ਪੰਦਾ ਕਰ ਕੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਸੁਣਾਈ।

ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਹੈ, ਇਹ ਇੱਕ ਤੱਥ ਹੈ, ਪਰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਦੈਂਤ ਵੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਅਤੇ, ਇਸ ਲਈ, ਇੱਕ ਯੋਧੇ ਦੀ ਉਚਾਈ; ਇਸ ਲਈ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ, ਬੁੱਲਡੌਗ ਦੀ ਦ੍ਰਿੜਤਾ, ਅਤੇ ਚਰਿੱਤਰ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਮੰਨੋ ਦੇ ਮਾਹੌਲ ਤੋਂ ਚਲੇ ਗਏ ਹੋ, ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਅਲੌਕਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੀ ਰੋਟੀ ਲਈ ਦੂਤਾਂ ਦਾ ਭੇਜਨ, ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਦੀ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ।

ਬਾਈਬਲ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਣ ਤੱਕ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਰਾਜ ਹਿੰਸਾ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਹਿੰਸਕ ਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਉਡੀਕ ਖਤਮ; ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਆ ਗਏ ਹੋ। ਜਿਸ ਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਉਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਨਾ ਕਿ

ਦੈਂਤ ਦੇ ਆਕਾਰ, ਨਾ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦੇ ਆਕਾਰ, ਨਾ ਕਿ ਉਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਈ ਬਜਟ ਦਾ ਆਕਾਰ। ਯਕੀਨਨ, ਜੇ ਦਰਸ਼ਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੇਣ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੀ ਪੇਟੀ ਕੱਸ ਲਈ ਗਈ ਹੈ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਕਮਰ ਕੱਸ ਲਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੰਮ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਆਲਸ ਨਹੀਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਮਿਹਨਤ ਨਾਲ ਧਰਤੀ ਦੇ ਮਿੱਠੇ ਅਤੇ ਚੰਗੇ ਪਦਾਰਥ ਖਾਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 18:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਹੋਸ਼ਿਆ 1-7





ਮੱਤੀ 3:11

ਮੈਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਜੇ ਮੇਰੇ ਬਾਅਦ ਆਵੇਗਾ ਉਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਬਲਵੰਤ ਹੈ, ਮੈਂ ਉਹ ਦੀ ਜੁੱਤੀ ਦਾ ਤਸਮਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਅੱਗ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਵੇਗਾ।

ਉਹ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਜਿਸ ਨੇ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ, ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਇੱਕ ਭਸਮ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਅੱਗ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋ ਕੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਅੱਗ ਦੇ ਤੀਰਾਂ ਹੇਠਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਨਹੀਂ! ਇਕ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਦਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਉਹ ਹੈ ਅੱਗ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਅੱਗ ਸਾੜਦੀ ਹੈ, ਅੱਗ ਖਤਮ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅੱਗ ਭਸਮ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅੱਗ ਗਰਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਅੱਗ ਪਕਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅੱਗ ਖਤਰਨਾਕ ਹੈ। ਜੇ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਵਾਬ ਅੱਗ ਹੈ!

ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰੋ, ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਬਹਿਸ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰੋ। ਇਕੋ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਇਨਸੋਮਨੀਆ, ਉਦਾਸੀ ਅਤੇ ਚਿੰਤਾ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਦੀ ਹੈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅੱਗ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਵੈਰੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੂਹਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ! ਜਦੋਂ

ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਅੱਗ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਭੱਜ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅੱਗ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਬੇਕਾਬੂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਲਣ ਦਿਓ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਕਰਨ!, ਹਲਲੂਯਾਹ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਗਤੀ ਨਾਲੋਂ ਤੇਜ਼ ਜਾਵਾਂਗਾ; ਮੇਰੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਗਰਜਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਫਟਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਾਲ, ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਜਿੱਤਦਾ ਹਾਂ. ਆਮੀਨ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਸਾਯਾਹ 4:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਹੋਸ਼ਿਆ 8-14



**ਇਬਰਾਨੀਆਂ 6:13**

ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਵਾਇਦਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਇਸ ਕਰਕੇ ਜੋ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਵੱਡਾ ਕੋਈ ਨਾ ਵੇਖਿਆ ਜਿਸ ਦੀ ਉਹ ਸਹੁੰ ਖਾਂਦਾ ਉਹ ਨੇ ਆਪਣੀ ਹੀ ਸਹੁੰ ਖਾ ਕੇ ਆਖਿਆ

ਪੁਰਾਣੇ ਨਿਯਮ ਦੇ ਦਾਸਾ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸ ਨਾਲ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ ਵਿਚ ਸਨ! ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰੂਹਾਨੀ ਹਸਤੀਆਂ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਕੁਚ 32:12 ਵਿੱਚ ਮੂਸਾ ਨੇ ਜਿਸ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਦੋਖੋ: “ਮਿਸਰੀ ਕਿਉਂ ਆਖਣ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਰਿਆਈ ਲਈ ਲੈ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਾੜਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰ ਸੁੱਟੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮੁਕਾ ਦੇਵੇ? ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਕ੍ਰੋਧ ਦੇ ਭੜਕਣ ਨੂੰ ਮੋੜ ਲੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਉੱਤੇ ਬੁਰਿਆਈ ਲਿਆਉਣ ਤੋਂ ਹਟ ਜਾ।” ਜਦੋਂ ਮੂਸਾ ਬੋਲਿਆ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਗੁੱਸੇ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕੀਤੀ!

ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਮੂਸਾ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਅਜਿਹੀ ਬੇਵਕੂਫੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ ਜੇਕਰ ਉਹ ਉਸ ਨਾਲ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ ਵਿਚ ਨਾ ਹੁੰਦਾ! ਬਾਈਬਲ 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 2:16 ਵਿਚ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਕਿਉਂ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਨੂੰ ਕਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਉਸਦੇ ਮਨ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ!

ਜਾਣਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਨੂੰ ਸਮਝਾਵੇ? ਪਰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ।” ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਉਸਦੇ ਮਨ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ!

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਂ ਇਸ ਤੱਥ ਤੋਂ ਅਣਜਾਣ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਦਿਮਾਗ ਨਾਲ ਤੰਦਰੁਸਤ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਰਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼, ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀਆਂ ਚਾਲਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ! ਆਮੀਨ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਉਤਪਤ 22:16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 28-30



## 2 ਇਤਹਾਸ 15:7

ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਤਕੜੇ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥ ਢਿੱਲੇ ਨਾ ਹੋਣ ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਦਾ ਬਦਲਾ ਮਿਲੇਗਾ!

ਇੱਕ ਗਾਂ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਦੁੱਧ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਗਾਂ ਦਾ ਦੁੱਧ ਕੱਢਣ ਨਾਲ ਵਿਰੋਧ, ਵਿਰੋਧ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਇਸਦੀ ਆਦਤ ਪਾਓ। ਜਿਉਂ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਵਧਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਮਹਾਨਤਾ ਦੇ ਅਗਲੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਲਈ ਨਰਕ ਤੋਂ ਲੜਾਈਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ, ਮੌਸਮੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਸਵੇਰੇ ਜਲਦੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਹਾਂ, ਸਵੇਰ ਦੀ ਆੜ ਵਿੱਚ ਗਾਂ ਦਾ ਦੁੱਧ ਕੱਢਣਾ ਬਕਾਵਟ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਮਿਹਨਤੀ ਹੈ, ਪਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣੋ!

ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਿਹਨਤ ਕਦੇ ਵਿਅਰਥ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗੀ। ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦਾ ਵਚਨ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਅਜ਼ਮਾਇਆ, ਪਰਖਿਆ ਅਤੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਕਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆ ਗਈ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਅਤੀਤ ਵਿੱਚ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਖੜੋਤ ਆਈ ਹੈ, ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਨਿਰਵਿਘਨਤਾ ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਦੀ ਤਰਲਤਾ ਦੇ

ਕਾਰਨ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਖੇਤਰ, ਆਪਣੇ ਵਿਆਹ, ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਕੈਰੀਅਰ ਵਿੱਚ ਵਧੀਆ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਅੰਕੜਿਆਂ ਅਤੇ ਮੁਨਾਫਿਆਂ ਦੇ ਅਸਧਾਰਨ ਵਿਸਤਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਤ ਨਵੇਂ ਅਰਥ ਲੈ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਵਾਢੀ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਗੇ! ਆਮੀਨ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਗਵਾਹੀਆਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਮੇਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨਾਲ। ਮੈਂ ਧੰਨ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਪਿਆਰਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਗਦਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 58:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 31-34



2 ਰਾਜਿਆਂ 6:6

ਤਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਜਨ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਡਿੱਗਿਆ?” ਉਹ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਹ ਥਾਂ ਵਿਖਾਇਆ ਅਤੇ ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੇ ਲੱਕੜੀ ਦਾ ਇੱਕ ਡੰਡਾ ਵੱਢ ਕੇ ਉਸ ਵਿਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ, ਤਦ ਲੋਹਾ ਤੈਰਨ ਲੱਗ ਪਿਆ।

ਈਸਾਈ ਧਰਮ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੁਝ ਲੋਕ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੇਹ ਦੇ ਅੰਦਰ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਇਸਦੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਡਿੱਗਦੇ। ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਕੁਹਾੜੀ ਦਾ ਸਿਰ ਕਿਵੇਂ ਬਰਾਮਦ ਹੋਵੇਗਾ? “ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਡਿੱਗਿਆ?” ਨਬੀ ਨੇ ਪੁੱਛਿਆ। ਇਬਰਾਨੀ ਵਿੱਚ ‘ਫਾਲ’ ਠੈਫਲ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਸਬੰਧ ‘ਗੁੰਮ ਹੋਏ’ ਅਤੇ ‘ਸੁੱਟਣਾ’ ਨਾਲ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਉਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਤੇ ਬਹਾਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਗੁਆਚ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਇੱਕ ਨਬੀ ਵਜੋਂ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ: ਜਦੋਂ ਮਨੁੱਖ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਉੱਚੇ ਹੋਣਗੇ!

2 ਪੀਟਰ 1:19 (AMP) ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਇਸ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਬਚਨ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋਰ ਵੀ ਪੱਕਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਉਸ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਲਾਉਂਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਦੀਵੇ ਵੱਲ ਜੋ ਹਨੇਰੇ ਥਾਂ ਵਿੱਚ ਚਮਕਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਹੁ ਨਾ ਫੁੱਟੇ ਅਤੇ ਦਿਨ ਦਾ ਤਾਰਾ ਤੁਹਾਡਿਆਂ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾ

ਚੜ੍ਹ ਆਵੇ।” ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ; ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਸੋਪਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਨਬੀ ਮੇਰਾ ਫਾਇਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸ਼ਬਦ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਝੱਲਾਂਗਾ; ਮੈਂ ਸਭ ਠੀਕ ਕਰ ਲਵਾਂਗਾ; ਮੇਰੀ ਵਿੱਤ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ, ਮੇਰੀ ਸਿਹਤ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਪਰਿਵਾਰ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕੂਚ 15:25

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 35-36



ਉਤਪਤ 26:14

ਉਹ ਭੇਡਾਂ-ਬੱਕਰੀਆਂ, ਗਾਈਆਂ-ਬਲਦਾਂ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੇਵਕਾਂ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫ਼ਲਿਸਤੀ ਉਸ ਤੋਂ ਸੜਨ ਲੱਗੇ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡਾ ਪੂਰਾ ਸਮਰਪਣ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਉੱਤੇ ਬਰਕਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਵਰਗ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਹ ਹੱਕਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਮਹਾਨਤਾ ਦਾ ਰਾਹ ਪੱਧਰਾ ਕਰੋਗਾ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਤੁਹਾਡੀ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਲਈ ਇੱਕ ਬਰਕਤ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ?

ਅਸੀਂ ਉਤਪਤ 22:17 ਵਿੱਚ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਇਸਹਾਕ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਨੂੰ ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਤਾਰਿਆਂ ਵਾਂਗ ਗੁਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸੀ; ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ; ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੀਆਂ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਾਲਣਾ

ਕਰਕੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਸੀ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਜੋ ਸਹੀ ਕੀਤਾ ਉਸ ਕਾਰਨ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਦਾ ਭਲਾ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਪ੍ਰਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਉੱਤੇ ਦਿਆਲਤਾ ਦਿਖਾਉਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਾਇਆ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮੇਰੀ ਸੇਵਾ ਮੇਰੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਸ਼ੀਸ਼ਾ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਾਂਗਾ ਜੋ ਮੇਰੀਆਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਤੱਕ ਫੈਲਣਗੀਆਂ। ਮੈਂ ਆਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਹਿਦ ਵਰਗੀ ਮਿਠਾਸ ਦਾ ਵਹਾਅ ਕਦੇ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਅਡੋਲ ਰਹਾਂਗਾ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਉਤਪਤ 25:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 37-39, ਜਬੂਰ 76



ਮੱਤੀ 12:37

ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਤੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਦੋਸੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਦਾ ਬੋਲਣਾ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਹੈ! ਉਹ ਅਜਿਹੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, "ਮੈਂ ਭੁੱਖਾ ਮਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ!" ਤੁਸੀਂ ਭੁੱਖੇ ਮਰੋਗੇ! ਜਾਂ "ਇਹ ਮਾਈਗਰੇਨ ਮੈਨੂੰ ਮਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ!" ਤਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਕੁਝ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, "ਮਹੀਨਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੈਸਾ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;" ਬੇਸ਼ਕ, ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਮੂੰਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਦੂਤ ਮੌਜੂਦ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਸਹੀ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲੋ। ਜਿਸ ਦਿਨ ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, "ਮੈਂ ਅਮੀਰ ਹਾਂ!" ਦੂਤ ਤੁਰੰਤ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ 'ਤੇ ਆਉਣਗੇ ਅਤੇ ਕਹਿਣਗੇ, ਸਾਨੂੰ ਦੌਲਤ ਦਾ ਸਬੂਤ ਨਹੀਂ ਦਿਸਦਾ; ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਸਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲ ਭਗਦੜ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲ ਧਨ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਕਨੈਕਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ!

ਸ਼ਬਦ ਵਸਤੂਆਂ ਹਨ, ਕੇਵਲ ਖਾਲੀ ਗੱਲਾਂ ਨਹੀਂ। ਮੌਜੂਦਾ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੀ ਬਜਾਏ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਬੋਲਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਸਾਥੀ, ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ, ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਦੇ

ਸਾਥੀਆਂ, ਆਪਣੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਨਿਰਾਸ਼ ਝੁਕਾਅ ਜਾਂ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਾ ਕਰੋ, ਪਰ ਪਿਆਰ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਦਿਮਾਗ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ। ਹਾਲਾਤ ਤੁਹਾਡੇ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਾ ਕਰਨ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੋਲਣ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜ਼ੋਰ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਇਹ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੱਤ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ; ਪੈਸੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਆਏ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵਿੱਤ ਵਿੱਚ ਦੁੱਗਣਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ; ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਪੂਰੀ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਚਮਕੇਗੀ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 21:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 40-43



ਉਤਪਤ 28:16

ਫੋਰ ਯਾਕੂਬ ਆਪਣੀ ਨੀਂਦ ਤੋਂ ਜਾਗਿਆ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, ਸੱਚ-ਮੁੱਚ ਯਹੋਵਾਹ ਇਸ ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ।"

ਯਾਕੂਬ ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਆਤਮਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸੌ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਫਸੋਸ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ, ਦੂਤ ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਈਪਾਸ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੇ ਰਹੇ ਸਨ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਯਾਕੂਬ ਸਾਰੀ ਰਾਤ ਸੁੱਤਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜ਼ਮੀਨ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਅਸਲੀਅਤ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸ ਦੇ ਹਨ। 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਜੋ ਜੇ ਕੋਈ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਨਵੀਂ ਸਰਿਸ਼ਟੀ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਬੀਤ ਗਈਆਂ, ਵੇਖੋ, ਉਹ ਨਵੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ।" ਇੱਥੇ 'ਦੇਖੋ' ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ 'ਵੇਖਣਾ', 'ਅਸਲੀਅਤ ਵੱਲ ਜਾਗਣਾ' ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹੋ!

ਇੱਕ ਸ਼ਾਹੀ ਸਮਾਜ, ਖਾਸ ਪਰਜਾ ਵਜੋਂ ਆਪਣੀ ਸਥਿਤੀ ਲਓ। ਸਿਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲਾ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਇਸ ਹਕੀਕਤ ਲਈ ਜਾਗੋ ਕਿ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਨਾਲ ਵਗ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬੰਜਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਹੁਣੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ

ਬੰਜਰ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਫਲ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਆਤਮਿਕ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ, ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਾਵਧਾਨ ਹਾਂ; ਕੋਈ ਹੋਰ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ, ਕੋਈ ਝੱਪਕੀ ਨਹੀਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰੀ ਜਿੱਤ ਸਥਾਪਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ!! ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਕੂਚ 3:4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 44-48



ਮਰਕੁਸ 11:24

ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਸਭ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਕੇ ਮੰਗੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਮਿਲ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲੇਗਾ।

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝੋ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਹੈ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਗਾਰਡਾਂ ਜਾਂ ਗੁਪਤ ਏਜੰਟਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪੜਵੰਤੋ ਦੇ ਅੱਗੇ ਭੇਜਦੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋ; ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਭੇਜੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਹਰ ਉਸ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਪਹੁੰਚਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ, ਅਰਚਨਾ ਅਤੇ ਹਮਲੇ ਦੂਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉੱਨਤ ਨਿਗਰਾਨੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਸਾਰੇ ਖਤਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬੇਅਸਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ,” ਜੋ “ਨਹੀਂ।” ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਯਤ ਹੜਤਾਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਬਿੰਦੂ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ

ਹੈ। ਇੱਕ ਅਗਾਊਂ ਮਿਸ਼ਨ 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨਾਲ ਟਕਰਾਅ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ ਕਿ ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ, ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਕੰਟਰੋਲ ਰੂਮ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਭੇਜ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਜੋ ਕੁਝ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਨਹੀਂ ਹਟ ਰਿਹਾ; ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਮੱਤੀ 21:22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : 2 ਰਾਜਿਆਂ 19, ਜ਼ਬੂਰ 46, 80, 135





Deuteronomy 1:21 (KJV)

Behold, the Lord thy God hath set the land before thee: go up and possess it, as the Lord God of thy fathers hath said unto thee; fear not, neither be discouraged.

This is a year of Milk and Honey, which entails your arrival in the PROMISED LAND! It is your promised land; it belongs to you, not someone else or other groups of people. You are to take centre stage in making sure that you get the right portion of your inheritance. In the promised land, the blessings are on you. You are the carrier of the blessings with your family, not your neighbour, work colleagues or government!

Whatever the policies and government in place, your blessing will not be affected, your prosperity will not be curtailed, and

your rising will not be diminished, for greater is He that is in you than he that is in the world. You're connected to the economy of Zion, a plenipotentiary of the King of kings. You operate from a position of strength; you're from above, seated with Christ far above powers and principalities, none of which can exercise authority over you. Take your position now as a winner!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

In this year of Milk and Honey, my eyes see opportunities where I am, and I shall move at a higher level of abundance and increase. Praise the Lord! Amen.

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

Joshua 1:9

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

Your scripture for today: Isaiah 49-53



## 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 14:10

ਕੀ ਜਾਣੀਏ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਬੋਲੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਅਰਥ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਆਵਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਆਵਾਜ਼, ਤਾਲ, ਰਾਗ ਦਾ ਕੁਝ ਅਰਥ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕੁਝ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਯੁੱਧ ਲਈ ਸੰਕੇਤ ਹਨ, ਕੁਝ ਜਿੱਤ ਦੇ ਜਾਪ ਹਨ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਜਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਹਨ। ਯਹੋਸ਼ੁਆ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਆਦਮੀਆਂ ਨੇ ਛੇ ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਨਾਲ ਤੁਰਦੇ ਅਤੇ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਮਾਰਦੇ ਹੋਏ ਯਰੀਹੋ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਪਰੇਡ ਕੀਤੀ। ਸੱਤਵੇਂ ਦਿਨ, ਉਹ ਉੱਚੀ-ਉੱਚੀ ਚੀਕਦੇ ਹਨ - ਇੱਕ ਅਵਾਜ਼ ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਲ੍ਹੇ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਨੂੰ ਢਾਹ ਦਿੱਤਾ ਸੀ! ਇਹ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਤੁਰੰਤ ਜਵਾਬ ਲਈ ਗਲਿਆਰੇ ਅਤੇ ਰਸਤੇ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਤਮਾ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਹਾਹਾਕਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਕੱਢਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਪਸ਼ਟ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਬੋਲੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਸਮਝਣ ਲਈ ਕੁਦਰਤੀ ਬੁੱਧੀ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਯਕੀਨ ਰੱਖੋ ਕਿ ਯਰੀਹੋ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਰੋਕ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਉਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿਚ ਤਬਾਹ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਕੋਈ ਖਾਲੀ ਝਾਂਜ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਧੁਨੀ ਤਰੰਗਾਂ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਹੁਣ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮੇਰੀ ਜਿੱਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਵਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਧੁਨੀ ਤਰੰਗਾਂ ਦੀਆਂ ਵਾਈਬ੍ਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਭਾਈਚਾਰਾ ਬਣਾਵਾਂਗਾ। ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਉਤਪਤ 11:7

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 54-58



## 2 ਪਤਰਸ 3:9

ਪ੍ਰਭੂ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਪੂਰੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਢਿੱਲਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਬਹੁਤ ਉਸ ਦੇ ਢਿੱਲੇ ਹੋਣ ਦਾ ਭਰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਪੀਰਜ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਦਾ ਨਾਸ ਹੋਵੇ ਸਗੋਂ ਸਾਰੇ ਤੋਬਾ ਕਰਨ।

ਵਾਦੀ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹ ਵੱਲ ਮੁੜਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਪਵਾਦ ਦੇ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਸ ਸਮੇਂ, ਨਰਕ ਗੁਆਚੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ! ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਬਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਲੋਕ ਸਾਡੇ ਆਂਢ-ਗੁਆਂਢ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਰਕ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਘੁੰਮ ਰਹੇ ਹਨ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਪੌਲੁਸ ਰਸੂਲ ਦੁਆਰਾ, ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਉਤਸ਼ਾਹ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ; ਇਹ ਸਬਪੋਨਾ ਹੈ - ਇਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ!

ਡਰਾਉਣੀ ਹਕੀਕਤ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਧਾਰ ਲਏ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ! ਭਰਮ ਦੇ ਹਮਲੇ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਢਾਂਚਿਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਸੌਂਪਿਆ ਹੈ। ਭਰਮਉਣਾ ਆਖਰੀ ਹਥਿਆਰ ਹੈ, ਜੋ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਰਕ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਮਿਸ਼ਨ ਗੁਆਚੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਲਈ ਬਿਨਾਂ

ਰੁਕੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਝੂਠ ਨੂੰ ਸੱਚ ਅਤੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਝੂਠ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਉਕਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦਾ ਏਜੰਡਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਨਰਕ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫੜਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਰੂਹਾਂ ਲਈ ਬਾਹਰ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਨਰਕ ਤੋਂ ਖੋਹੋ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਲਈ ਰੂਹਾਂ ਜਿੱਤੋ

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੋਰ ਕੋਈ ਬਹਾਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਰਕ ਨੂੰ ਖਾਲੀ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਲੂਕਾ 18:7

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਵਚਨ : ਯਸਾਯਾਹ 59-63



ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 22:9

ਪਰ ਦੂਤ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਖਿਆ, “ਮੇਰੀ ਉਪਾਸਨਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਬੀਆਂ ਭਰਾਵਾਂ ਵਰਗਾ ਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਵੀ ਹੋਰ ਸਾਰਿਆਂ, ਵਰਗਾ ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਹਾਂ ਜਿਹੜੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਲਿਖੇ ਬਚਨਾਂ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਦੋਸਤੀ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਸਬੰਧ ਕਾਇਮ ਕਰਨਾ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਾਪ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਰੂਹਾਨੀ ਹਸਤੀਆਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ? ਦੂਤ ਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਯੂਹੰਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਇੱਕ ਸੰਗੀ ਸੇਵਕ ਵਜੋਂ ਸੀ। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇੱਕ ਹਸਤੀ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਸਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਨਾਲ, ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਇਹ ਕਹਿ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗਾ ਹੀ ਹਾਂ .ਇਹ ਬਹੁਤ ਗਹਿਰਾਈ (ਡੂੰਘੀ)ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ।, ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹੋ,ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਖੁਦ ਪਹਾੜ ਹਿਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਹੋਵੋਗੇ .

ਜਿਉਂ ਜਿਉਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਵਧਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਵਿਨਾਸ਼ੀ (ਨਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਜੀਵਨ) ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਇਹ ਭਗਤੀ ਕੇਵਲ ਕੁਝ ਸਾਧਾਰਨ ਸੰਦੇਸ਼ ਲਿਪੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਹੱਥ-ਲਿਖਤ ਹੈ। ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਤਾਜ਼ਾ ਮੰਨਾ ਖਾ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਮਰ(ਅਜਿੱਤ )ਹੋਵੋਗੇ.

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇੱਕ ਆਤਮਕ ਜਗਤ,ਅਵਿਨਾਸ਼ੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਸਾਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਅਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣ ਦਾ ਮੇਰਾ ਸਾਲ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 18:24

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਸਾਯਾਹ 64-66



ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 26:9

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਧਰਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਧਰਤੀ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਗਦਾ ਹੈ।

ਜਿੱਥੇ ਦੁੱਧ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦਾ ਗੋਬਰ ਹੈ; ਜਿੱਥੇ ਸ਼ਹਿਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਮੱਖੀਆਂ ਡੰਗਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਸਾਲ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਦੋ ਤਰੀਕੇ ਨਹੀਂ ਹਨ; ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਭਰਪੂਰਤਾ ਅਤੇ ਤਰੱਕੀ ਦੇਖਣ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਤੁੱਥ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੇ ਚਮਤਕਾਰ ਨੂੰ ਗੋਬਰ ਅਤੇ ਮੱਖੀਆਂ ਨਾਲ ਵਿਗਾੜਨ ਦੀ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਗਲਤ ਗਣਨਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ ਅਤਿਆਚਾਰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਗੱਲਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਪਰ ਬੱਸ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਰੱਬ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ।

ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਭਲੇ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰ ਕੰਮ ਕਰਨਗੀਆਂ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਮੁਸੀਬਤ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੇਗਾ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ

ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਠੋਸ ਚਮਤਕਾਰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵਾਂ ਦਿਨ ਹੋਵੇ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਇਹ ਮੇਰਾ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ; ਇਸ ਸਾਲ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਤਰੱਕੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਜ਼ਬੂਰ 16:6

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਰਾਜਿਆਂ 20-21



ਯੂਹੰਨਾ 1:33

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਜਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਸੀ, ਉਸੇ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਉਤਰਦੇ ਅਤੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਠਹਿਰਦਾ ਹੋਏ ਵੇਖੋਗੇ, ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਕਾਲਿੰਗ ਦੀ ਖੋਜ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਫਲਤਾ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਤ੍ਰਾਸਦੀ (ਉਤਸੁਕਤਾ) ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸਹੀ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਸਹੀ ਲੇਨ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਵਿਵਸਥਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਿੱਥੇ ਦਰਸ਼ਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਉੱਥੇ ਰੱਬ ਪ੍ਰਬੰਧ ਭੇਜੇਗਾ।

ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸਹੀ ਕੰਮ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਰਣਨੀਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਤਰੇਗਾ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਕਿਹੜਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਪਰ ਸਿਰਫ਼ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਜਿਸ 'ਤੇ ਪੈਸਾ ਆਵੇਗਾ ਉਹ ਸਹੀ ਹੈ।

ਸਭ ਕੁਝ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਲੈਂਦੇ ਜਿਸ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਹੈ।

ਸਹੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਨਾ ਜੋੜੋ; ਬੱਸ ਕੁਝ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਹੈ। ਬੱਸ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਹਰ ਸਾਧਨ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਉਪਜ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭਦਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਸਾਯਾਹ 48:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਇਤਹਾਸ 32-33



ਅੰਯੂਬ 22:29

ਜਦ ਉਹ ਤੈਨੂੰ ਨੀਵਾਂ ਕਰਨ ਤਾਂ ਤੂੰ ਆਖੇਗਾ ਕਿ ਇਹ ਤਾਂ ਉੱਚਾ ਹੋਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਨੀਵੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਬਚਾਵੇਗਾ।"

ਮੇਰਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, "ਤੁਸੀਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ? ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਅਸੀਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕਹਾਂਗੇ ਕਿ ਇੱਕ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਕਬਾਲੀਆ ਬਿਆਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਬਿਆਨ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਜ਼ਰੂਰ ਉੱਪਰ ਜਾਵਾਂਗੇ। ਜਦੋਂ ਦੂਸਰੇ ਡੁੱਬ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਡੁੱਬਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡੀ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ੀ-ਰੋਟੀ ਉੱਪਰੋਂ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕਮੀ ਜਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਕਿੱਦਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੇ ਬੀਜ ਹੋ, ਅਤੇ ਗਰੀਬੀ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਹਿੱਸੇ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਕੌਮਾਂ ਉੱਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋਗੇ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਬਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ! ਗਰੀਬੀ, ਮੰਦੀ ਜਾਂ ਮਹਿੰਗਾਈ

ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਗੱਲ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੈਂ ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਹਾਵੀ ਹੋਣ ਲਈ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 3:31

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਨਹੂਮ



**ਉਤਪਤ 3:11**

ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਤੈਨੂੰ ਕਿਸਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤੂੰ ਨੰਗਾ ਸੀ? ਕੀ ਤੂੰ ਉਸ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਖਾਧਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਕਿ ਤੈਨੂੰ ਨਾ ਖਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

ਚਰਿੱਤਰ, ਵਿਹਾਰ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਆਧਾਰ ਜਾਣਕਾਰੀ(ਸੂਚਨਾ) ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸਫਲਤਾ ਜਾਂ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸੈਤਾਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫੜਨ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਉਸਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਹੈ ਜਾਣਕਾਰੀ(ਸੂਚਨਾ) ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਰੋਸ਼ਨੀ। ਜਦੋਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫਲ ਖਾਣ ਲਈ ਲੁਭਾਉਣ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨੰਗੇਪਨ ਜ਼ਾਹਰ ਕੀਤਾ। ਜਦੋਂ ਰੱਬ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਉਹ ਨੰਗੇ ਕਿਵੇਂ ਹੋਏ ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਨੰਗੇ ਸਨ।

ਇੱਕ ਸਿਸਟਮ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਰੱਖੋ। ਕੁਝ ਉਪਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਕਿਤਾਬਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨੰਗੇਪਨ ਨੂੰ ਬੇਨਕਾਬ ਕਰਨ ਲਈ ਹਨ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਦੋਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪੀ ਜਾਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੋ? ਇਹ ਸੈਤਾਨ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚੁਣੀ ਹੋਈ ਪੀੜ੍ਹੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਪ੍ਰਾਣੀ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਵੀਆਂ ਹਨ।

ਅੱਜ ਇਸ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵੀਂ ਸਮਝ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੋ। ਇੱਕ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸ਼ਾਹੀ ਪੁਜਾਰੀ। ਹਾਲਾਤ ਜਾਂ ਕਮੀਆਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੇਰਾ ਮਨ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਬਦਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਉੱਚਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 12:2

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਰਾਜਿਆਂ 22-23, 2 ਇਤਹਾਸ 34-35





ਮੱਤੀ 24:24

ਕਿਉਂਕਿ ਤੂੰ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਤੂੰ ਨਬੀ ਉੱਠਣਗੇ, ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਨਿਸ਼ਾਨ ਅਤੇ ਅਚੰਭੇ ਦਿਖਾਉਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ ਕਿ, ਜੇ ਹੋ ਸਕਦਾ , ਤਾਂ ਉਹ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣਗੇ।

ਧੋਖਾ ਕਿਸੇ ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਉਠਾਉਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਸੱਚ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਣ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੇ ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ, ਭਾਵ ਅੰਤ ਦਾ ਅੰਤ, ਧੋਖਾ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ ਧੋਖੇ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰ (ਰਸਤਾ) ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵਰਤੇਗਾ। ਜਿਸ ਨੇ ਤੂੰ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੋਂ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਲਈ ਵਰਤਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਜਿਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣਦੇ ਹੋ ਉਹ ਜਾਂ ਤਾਂ ਧੋਖੇ ਲਈ ਸੈੱਟਅੱਪ ਹੈ ਜਾਂ ਧੋਖੇ ਤੋਂ ਬਚਣਾ ਹੈ।

ਚੁਣੋ ਕਿ ਕਿਸ ਦੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਕਿਹੜੀ ਗੱਲ (ਸਿੱਖਿਆ) ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣਨੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਧੋਖੇ ਦਾ ਇਲਾਜ ਗਿਆਨ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹੋ ਕੇ ਅਤੇ ਸਹੀ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੇ ਅਧੀਨ ਬੈਠ ਕੇ ਗਿਆਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ

ਰੋਸ਼ਨੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣਾ ਕਦੇ ਵੀ ਆਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਚਨ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਜਾਣਨ ਲਈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਰੋ। ਸਿਰਫ਼ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ; ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਪੜ੍ਹੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵੀ, ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਜਾਂਚ ਕਰੋ ਕਿ ਕੀ ਅਜਿਹਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੀ ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਹੈ। ਮੈਂ ਧੋਖੇ ਜਾਂ ਦਹਿਸ਼ਤ ਵਿੱਚ ਠੋਕਰ ਨਹੀਂ ਖਾਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਰੂਹਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੁਚੇਤ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 119:130

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਸਫ਼ਨਯਾਤ



ਯੂਹੰਨਾ 1:13

ਜੇ ਨਾ ਲਹੂ ਤੋਂ, ਨਾ ਸਰੀਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ, ਨਾ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਏ, ਸਗੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਏ।

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਮਰਦ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਵੀ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਸੰਭਾਲ ਸਕਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰਕ ਪਿਤਾ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹਨ ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਉਦੋਂ ਅਲੋਪ ਹੋ ਗਏ ਹੋਣ ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਜੇ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਸਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਰਦ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਇਸ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡੀ ਵੰਸ਼ਾਵਲੀ ਜਾਣਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਅਸਲ ਖ਼ਤਰਾ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਈ ਸਿਰਫ਼ ਆਪਣੇ ਲਈ ਪਿਆਸੇ ਹਨ, ਉਹ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਵਰਗ ਜਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਵੀ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੰਸ ਹਾਂ, ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ (ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ) ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ। ਇਹੀ ਸਾਡੀ ਅਸਲੀ ਪਛਾਣ ਹੈ।

ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਨੂੰ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚ ਬਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ

ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰਕ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਬੀਜ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਡੀਐਨਏ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਸੇ ਛਾਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਕ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਰਵਉੱਚ ਦੇ ਬੀਜ ਹੋ। ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਰਾਜਦੂਤ ਹਾਂ, ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ। ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਰੋਕ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ! ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਹਨ. ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 1:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 1-3



ਜ਼ਬੂਰ 92:12-13

ਧਰਮੀ ਖਜੂਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਵਾਂਗ ਉੱਗਣਗੇ, ਉਹ ਲਬਾਨੇਨ ਦੇ ਦਿਆਰ ਵਾਂਗ ਵਧਣਗੇ; ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਲਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵੇਹੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਧੇਗਾ।

ਲੇਬਨਾਨ ਬਹੁਤ ਕਠੋਰ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਸਦੀ ਮੌਸਮੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਕਦੇ-ਕਦਾਈਂ ਕਠੋਰ, ਤੂਫਾਨੀ ਹਵਾਵਾਂ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਣਗੀਆਂ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਢਾਂਚਿਆਂ ਅਤੇ ਰੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਭਾਰੀ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ਾ ਹੈ, ਲੇਬਨਾਨ ਦਾ ਖਜੂਰ ਦਾ ਰੁੱਖ। ਇਹ ਦਰੱਖਤ ਤੂਫਾਨਾਂ ਦੇ ਸਖਤ ਦੌਰ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬਚਦਾ ਹੈ।

ਲੇਬਨਾਨ ਦਾ ਖਜੂਰ ਦਾ ਰੁੱਖ ਬਸ ਝੁਕ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਅਸਲ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਝੁਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੈ, ਪਰ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਲਚਕਦਾਰ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧਰਮੀ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਧਰਮੀ ਲੋਕ ਲੇਬਨਾਨ ਦੇ ਖਜੂਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਵਰਗੇ ਹਨ। ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਬੁਰਾਈ ਬੋਲਣ ਜਾਂ ਲਿਖਣ, ਤੁਸੀਂ ਬਸ ਝੁਕੋਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਓਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਲੇਬਨਾਨ ਦੇ ਖਜੂਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਵਾਂਗ ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਲਚਕੀਲੇ ਹੋ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮਸੀਹ ਮੇਰੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਨੀਂਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਿੱਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਤੂਫਾਨ ਜਾਂ ਹਵਾ ਮੇਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਵਿਆਹ, ਸੇਵਕਾਈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ, ਜਿਸ ਦਾ ਨਾਮ ਤੇ ਨਹੀਂ ਹਿਲਾਏਗੀ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4:16-18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਕੁੱਝ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 4-6



ਯੂਹੰਨਾ 8:32

ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਜਾਣੋਗੇ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਕਰੇਗੀ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਵਚਨ( ਬਾਣੀ )ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਅਗਿਆਨਤਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਉਹੀ ਦੁੱਖ ਭੋਗਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣੇਗੀ ਜੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲੋਕ ਭੋਗਦੇ ਹਨ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਕਿੰਗ ਜੋਸ਼ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਕਰੇ ਪਰ “ਬਣਾਓ।” ਇੱਕ ਬੰਦ ਬੋਤਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੱਖੀ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ; ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਬੋਤਲ ਦੇ ਢੱਕਣ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਖਾਲੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਪਰ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਬੋਤਲ ਨੂੰ ਉਲਟਾ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀਆਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪਕੜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਹਰ ਪੱਕਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕੋਈ ਤਾਕਤ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਰਹੀ ਹੈ।

ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੁਕਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਇਸ ਗਿਆਨ ਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ . ਤੇਰਾ ਜੀਵਨ ਦੁੱਧ ਅਤੇ

ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ ਵਗਦਾ ਰਹੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਸੀਮਤ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਲਾਂਚ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਹਾਂ। ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਢਾਲ ਅਤੇ ਲੁਕਣ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਾਂ, ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯੂਹੰਨਾ 8:36

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 7-9



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 19:20

ਇਸ ਲਈ ਤਾਕਤ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਵਧਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬਲ ਹੋਇਆ।

ਦਿਨ-ਰਾਤ ਲੋਕ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕਰੀਅਰ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਵਿਆਹ ਵਿੱਚ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਜਾਂ ਹੱਲ ਲੱਭ ਰਹੇ ਹੋਵੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਾਤਾਂ ਨੂੰ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਜਿੱਤ ਕਿੱਥੋਂ ਆ ਰਹੀ ਹੈ? ਅੱਜ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਵਾਬ ਮਿਲੇਗਾ। ਅੱਜ ਦਾ ਸਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ ਬਹੁਤ ਡੂੰਘਾ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਜੋ ਵਧਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਹੋਇਆ ਉਹ ਰਸੂਲ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਵਚਨ ਸੀ। ਸ਼ਬਦ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ! ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸ਼ਬਦ (ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ) ਨਾਲ ਭਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਅੱਜ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਰਾਹੀਂ ਜਿੱਤ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਹਰ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਹੈ ਜਿੱਤ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਜੋਂ ਵੱਧ ਰਿਹਾ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਬਲ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਮਿਹਰ ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 4:12

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 10-13



**ਯੂਹੰਨਾ 4:35**

ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਾ ਕਰੋ, ਅਜੇ ਚਾਰ ਮਹੀਨੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਫੇਰ ਵਾਢੀ ਆਵੇਗੀ? ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਚੁੱਕੋ ਅਤੇ ਖੇਤਾਂ ਵੱਲ ਦੇਖੋ। ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਵਾਢੀ ਲਈ ਪੱਕੇ ਕੇ ਪੀਲੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਹਰ ਮਸੀਹੀ ਲਈ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣਾ ਕੁਦਰਤੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੰਤਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਜੋ ਚਰਚ ਲਗਾਉਣ ਜਾਂ ਧਰਮ ਯੁੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜ਼ਮੀਨ ਬਹੁਤ ਸਖ਼ਤ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਮ ਮਾਹੌਲ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਆਤਮਾ ਦੀ ਜਿੱਤ ਦੇ ਲਿਹਾਜ਼ ਨਾਲ ਗਲਤ ਕਦਮ (ਚਾਲ) ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਚਰਚ ਅਤੇ ਸੈੱਲ ਸਮੂਹ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਗਿਆਨ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਨਤੀਜੇ ਲਿਆਂਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਇੱਥੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹੋ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਉੱਪਰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਜਾਂ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਮੋੜ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬਾਈਬਲ

ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਦੇਖਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ। ਮਸੀਹ ਵਾਢੀ ਦਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਾਢੀ ਬਹੁਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਘਰ ਲਿਆਉਣਾ ਆਸਾਨ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਲਈ ਜਿੱਤਦੇ ਹਾਂ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਤੁਹਾਡਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਡਰਾਉਣਾ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਪਰ ਬਸ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਵਾਢੀ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇ ਏਜੰਟ ਹਨ। ਕਿਤੇ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਣ। ਉੱਪਰ ਵੱਲ ਦੇਖੋ !

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਆਤਮਾ ਵਿਜੇਤਾ ਹਾਂ; ਜਿਸ ਵਾਢੀ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਉਹ ਤਿਆਰ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਚੇਲਾ ਬਣਾਵਾਂਗਾ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਰਾਉਤਾਂ 11:30

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 14-17



ਦਾਨੀਏਲ 7:9

ਮੈਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਵੇਖਿਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤਖਤਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਅੰਤ ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਬੈਠ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਬਰਫ ਵਾਂਗ ਚਿੱਟੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਦੇ ਵਾਲ ਸੁੱਪ ਉੱਨ ਵਰਗੇ ਸਨ: ਉਸਦਾ ਸਿੰਘਾਸਣ ਅੱਗ ਦੀ ਲਾਟ ਵਰਗਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਹਿਏ ਬਲਦੀ ਅੱਗ ਵਾਂਗ ਸਨ.

ਹਰ ਸਮੱਸਿਆ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਉਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਕਮਜ਼ੋਰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਫਿਰ ਵੀ, ਕੋਈ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਰੱਬ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੌਜੂਦ ਸੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਜਾਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਕਿੰਨੀ ਵੀ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਰਵਉੱਚ ਪਦਵੀ ਤੇ ਬਣਿਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਦਾਨੀਏਲ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਕਿਹਾ। ਭਾਵ ਦਿਨ ਵੀ ਉਸਨੂੰ ਬੁੱਢਾ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਮੂਰਤੀ ਦੀ ਪੂਜਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਿਸ ਮੂਰਤੀ ਨੂੰ ਕੱਲ੍ਹ ਹੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਸ ਦੀ ਜੋ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੌਜੂਦ ਸੀ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਦਰੋਂ-ਬਾਹਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ; ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਉਸ ਲਈ ਕੋਈ ਨਵੀਂ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਰੱਬ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਜਾਂ ਬਾਹਰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਵੋਟ ਕਰਕੇ ਚੁਣਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ : ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਉਹ ਬਿਮਾਰੀ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸਥਿਤੀ, ਉਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਤੁਲਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਪਹਿਲੂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤਬਦੀਲੀ ਵੇਖੋ ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਹੱਥ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਮਹਿਮਾ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਹੈ। ਉਹ ਮੇਰੀ ਸਥਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੌਜੂਦ ਸੀ। ਮੈਂ ਉਸ ਮਹਾਨ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਭਲੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 22:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 18-22



**ਉਤਪਤ 1:26**

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਖਿਆ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰੂਪ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਰਗ ਬਣਾਈਏ ਅਤੇ ਉਹ ਸਮੁੰਦਰ ਦੀਆਂ ਮੱਛੀਆਂ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਅਕਾਸ਼ ਦੀਆਂ ਪੰਛੀਆਂ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਡੰਗਰਾਂ ਉੱਤੇ ਸਗੋਂ ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਪਰ ਸਾਰੇ ਕਿੱਸਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ।

ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਧਰਤੀ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਕੀਤੀ, ਉਸਨੇ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਇਸ ਉੱਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ। ਆਦਮ ਨੂੰ ਮਿੱਟੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਜੀਵਤ ਪ੍ਰਾਣੀਆਂ ਉੱਤੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ, ਉਸਨੇ ਮਿੱਟੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੂਹਿਆ: ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਆਦਮ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੀ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਸਨੂੰ ਆਦਮ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣਾ ਸੀ, ਜਿਸਨੂੰ ਉਸਨੇ ਬਣਾਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਕੰਟਰੋਲ ਸੀ।

ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਾਡੇ ਭਰਾ ਅਤੇ ਭੈਣਾਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਦਖਲ ਦੇਣ ਲਈ, ਉਸਨੂੰ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲੈਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪੁੱਛ ਰਹੇ ਹੋ, ਇੱਕ ਰੱਬ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੰਦਾ ਹੈ? ਜਵਾਬ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਦਖਲ ਦੇਣ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰ (ਸ਼ਕਤੀਹੀਣ) ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕਮਜ਼ੋਰ (ਸ਼ਕਤੀਹੀਣ) ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਅੱਜ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਹਰ ਰੋਜ਼ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਦਖਲ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦੇ ਰਹੀ। ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਥੱਕੇ ਅਤੇ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੋਏ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਆਤਮਾ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਜੁਲਾ ਹਟਾ ਦੇਵੇਗੀ।

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਮੇਰੇ ਕੇਸ 'ਤੇ ਹੈ ਅਤੇ ਖੁਦ ਇਸਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦੇ ਰਹੀ, ਮੈਂ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਲੂਕਾ 18:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਪੱਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 23-25





ਲੂਕਾ 19:40

ਉਸ ਨੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਇਹ ਚੁੱਪ ਰਹਿਣ ਤਾਂ ਪੱਥਰ ਬੋਲ ਉੱਠਣਗੇ।

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਫਰਨੀਚਰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਅਲਮਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੱਪੜੇ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਕੁਝ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਗੁਆਉਣ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ; ਉਹ ਨਾ ਬਦਲਣਯੋਗ ਹਨ। ਇਹੀ ਸਿਧਾਂਤ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਗੁਆਉਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰਾਜ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਸਮਝਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਸੇ ਚਰਚ ਦੇ ਵਿਭਾਗ, ਦੇਣ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਰਾਜ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਅੱਜ ਦੇ ਸਾਡੇ ਗ੍ਰੰਥ ਵਿੱਚ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲੋਕ ਪੂਜਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪੱਥਰ ਪੂਜਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉੱਠਣਗੇ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਕੋਲ ਇੱਕ ਜਲਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਜਿਉਂਦੇ ਹੋ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਨਾ ਬਦਲੋ। ਨਾ ਬਦਲਣਯੋਗ ਬਣੋ! ਉਹ ਸਥਿਤੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਸੰਭਾਲ ਰਹੇ ਹੋ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਹਰ ਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰੋ ਜੋ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਅਟੱਲ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਛੱਡਾਂਗਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਮਿਟਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਅਤੇ ਮਸਹ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:20-21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 26-29



ਜ਼ਬੂਰ 55:22

ਆਪਣਾ ਬੋਝ ਯਹੋਵਾਹ ਉੱਤੇ ਸੁੱਟ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੈਨੂੰ ਸੰਭਾਲੇਗਾ, ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਧਰਮੀ ਨੂੰ ਹਿੱਲਣ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ।

ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਸਭ ਕੁਝ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਹੱਥ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਲੋਕ ਅਕਸਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨਾਲ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਅਚਾਨਕ ਨਹੀਂ ਆਏ; ਪਰਮਾਤਮਾ ਤੈਨੂੰ ਮਾਂ ਦੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚ ਬਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਸੀ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਦੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਣੂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਵੱਧ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਸਭ ਕੁਝ ਉਸ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੇਸ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬਰਬਾਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਬੋਝ ਤੁਹਾਡੇ ਮੋਢਿਆਂ ਤੋਂ ਉਤਾਰਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਬੋਝ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਹੱਥ ਸੌਂਪ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਕਰੇਗਾ। ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ ਗੁਆਵਾਂਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਚੰਗੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 29:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 30-31



## ਯਿਰਮਿਯਾਹ 1:4-5

ਫ਼ੋਰ ਯਹੋਵਾਹ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਇਆ, “ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਪੇਟ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਕੌਮਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਨਬੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ।

ਇਸ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ‘ਜਾਣ’ ਸ਼ਬਦ ਹਿਬਰੂ ਵਿੱਚ ‘ਯਾਦਾ’ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਅਨੁਭਵੀ ਗਿਆਨ ਹੋਣਾ। ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੀ ਕੁੱਖ ਵਿੱਚ ਬਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਉਸ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਅਨੁਭਵ ਸੀ। ਇਸ ਧਰਤੀ ‘ਤੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਖਿੱਚਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਰਿਕਾਰਡ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼, ਅਧਿਆਪਕ ਜਾਂ ਪਾਦਰੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ।

ਹਾਲਾਤ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਗੱਲ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ‘ਤੇ ਜਾਣੇ: ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਿੰਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਖੁਦ ਵੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਉਨੇ ਨੇੜੇ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਆਪਣੇ ਮੋਢਿਆਂ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਲੇ

ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜੋ ਧਰਤੀ ‘ਤੇ ਹਰ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਉੱਚੇ ਹੈ। ਕੁਝ ਆਪਣੇ ਦੁਨਿਆਵੀ ਸਬੰਧਾਂ ਕਾਰਨ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਸਬੰਧ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੈ .

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੀ ਸਪਲਾਈ ਉੱਪਰੋਂ ਹੈ; ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗੀ। ਵੱਡਾ ਮੇਰਾ ਸਰੋਤ ਹੈ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਪਲਾਈ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 23:1-2

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 32-34



ਫ਼ਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:13

ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੀ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਮਨਸ਼ਾ ਤੇ ਅਮਲ ਦੋਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨੇਕ ਇਰਾਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬਚਨ ਦੀ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝ ਹੈ, ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮਾਤਮਾ ਕੋਈ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਰੱਬ ਨੂੰ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਲੇਬਲ ਦੇਣਾ ਉਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਹੀ ਆਮ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਨਣਾ ਹੈ; ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚਮਤਕਾਰ ਵਿਅਕਤੀ(ਕਰਮਚਾਰੀ) ਹੋ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਵਰਜਿਤ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਗਿਆਨ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਅੰਗ ਹਾਂ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਅਸੀਂ ਹਿੱਲਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਰਚਨਾ ਅਤੇ ਕਾਰਜਾਂ ਦੀ ਰਚਨਾ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਕਰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਾਂ। ਪੌਲਸ ਰਸੂਲ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਕੌਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਹੋ!

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੂੰ ਫੜ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਆਤਮ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੋਵੇਗਾ, ਸਗੋਂ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇ” ਵੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਲਈ ਹਰ ਚਮਤਕਾਰ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਕਿਸੇ ਚਮਤਕਾਰ ਦੇ ਵਾਪਰਨ ਲਈ ਰੱਬ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਹਸਤੀ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਬੋਲੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਕੱਢੋ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਕਰਤਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਲਈ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਫ਼ਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 35-37



**ਯਿਰਮਿਯਾਹ 20:9**

ਤਦ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, ਮੈਂ ਉਹ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਨਾ ਕਰਾਂਗਾ, ਨਾ ਉਹ ਦਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਹੋਰ ਬੋਲਾਂਗਾ। ਪਰ ਉਸਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਬਲਦੀ ਅੱਗ ਵਾਂਗ ਮੇਰੀਆਂ ਹੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹਨੂੰ ਰੱਖਦਾ ਰੱਖਦਾ ਬੱਠ ਗਿਆ ਮੈਂ ਸਹਿ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ

ਸੰਮਨ ਇੱਕ ਅਦਾਲਤੀ ਹੁਕਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਹੁਕਮ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਸਾਈਕਲ 'ਤੇ ਇੱਕ ਦੂਤ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਇਸਦੇ ਸਰੋਤ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਇੱਕ ਸਵਰਗੀ ਸੰਮਨ ਇੱਕ ਬੋਝ ਨਾਲੋਂ ਉੱਚਾ ਹੈ; ਇਹ ਇੱਕ ਖਿੱਚ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਤੁਸੀਂ ਵਿਰੋਧ ਜਾਂ ਬਹਿਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਉੱਤਮ ਬੁਲਾਵਾ ਹੈ।

ਨਬੀ ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਨੇ ਛੱਡਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, ਪਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਉਸ ਦੀਆਂ ਹੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਅੱਗ ਵਾਂਗ ਸੀ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਇਸਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਹਮਲਿਆਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਿਉਂ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਹੈ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸੰਮਨ (ਬੁਲਾਵੇ)ਨੂੰ ਸੁਣੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਗਵਾਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲੱਭੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹੋ ਜੋ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਦੇਰੀ ਨਾ ਕਰੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ, ਦੇਣ ਜਾਂ ਕੋਈ ਖਾਸ ਡਿਊਟੀ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦਾ ਦਿਨ ਹੈ।

**ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਨੂੰ ਰੱਬ ਦੁਆਰਾ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਅਨੰਦਮਈ ਹੋਣ ਤੱਕ ਕਦੇ ਵੀ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਤੋਂ ਅਸਤੀਫਾ ਨਹੀਂ ਦੇਵਾਂਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 1:16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 38-40, ਜ਼ਬੂਰ 74, 79

# GOODNEWS TESTIMONIES

## Michelle Louise



Growing up Michelle suffered a lifetime of abuse, she was homeless at 14, seeking the pleasures of this world. She spent 15 years working in night clubs and was continually chasing an escape from this world and almost lost her life in October 2021 by consuming an overdose of alcohol and drugs. She reached an all-time low in her life and cried out to God. It was only a few days later that God ordained her steps to Spirit Embassy The GoodNews Church. She was captivated by the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Jesus Christ has now completely healed her from all the trauma that she experienced as a child and she now finds comfort in reading the GoodNews Daily every morning as it keeps her aligned with God's Word daily.

## Michael Mason



Michael came to know Spirit Embassy and the teachings of Prophet Uebert Angel through Youtube. For many years he had been discouraged by his past experiences with dating and finally asked God to be his matchmaker. For the first time in his life, Michael put all his trust in God. He listened to the many teachings by Prophet Uebert Angel and understood that marriage should be for ministry. In 2022 he met a woman of God and in April 2023 God answered his very prayer and he married the perfect woman for him, who was set apart and on fire for the Lord.

## Kyle Palmer



Three years ago Kyle's biological father passed away and it made it hard for him to remain consistent in his walk with the Lord. He became really bitter and stopped going to church completely. He was invited to Spirit Embassy in November 2021. He thought it was like every other church he attended in the past, until the congregation started to sing the GoodNews Anthem. It was in that moment, he realised that this is more than a church, it is an extension of his family. In that moment he experienced the tangible love of God. Although his biological father has gone home to be with the Lord, God has blessed Kyle with a spiritual father - Prophet Uebert Angel and as a result he has completely changed the trajectory of Kyle's life through his teachings.

# GOODNEWS TESTIMONIES



## Samarpit Dongardive

Samarpit attended Spirit Embassy, The GoodNews Church in January 2023, and it marked a huge turning point in his life. He had always been curious about matters such as spiritual warfare, and the existence of spiritual beings, and this is the exact place where he found the answers to all of these questions and more, through the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Since joining the ministry, he has been blessed with countless testimonials, including numerous divine angelic encounters. By applying what he has learned he has grown deeper in the knowledge of God.



## Shiney Santosh

In September 2022, Shiney was walking up a flight of stairs, and was suddenly gripped by a sharp pain in her right leg. After being examined by neurosurgeons it was revealed that she had compressed nerves stemming from a disc bulge in her spine. She was confined to a hospital bed for three days. The surgeons recommended surgery on her lower spine, warning that a failure to proceed could result in permanent leg damage. Throughout this ordeal, she was guided by the teachings of Prophet Uebert Angel through the book "God's Medicine." Prophet Uebert Angel also declared the cancellation of all surgeries and as the day of her appointment arrived she declared divine health over her life and was completely healed from head to toe. She did not any surgery. Praise God, she received divine healing in her body.



## Malindika Perera

Prophet Uebert Angel introduced Jesus Christ as a lifestyle to Malindika in 2019, and he soon realised that Christianity is not a religion, it is a relationship with our Lord and Savior Jesus Christ. Before joining Spirit Embassy The GoodNews Church, Malindika had never heard the gospel being preached with such profound revelation. Every word he heard being preached, touched the very core of his Spirit. Through the teachings of Prophet Uebert Angel, he began to grow in his personal walk with the Lord. Prophet Uebert Angel has opened his eyes to truly see and understand the gospel like never before.



2 ਪਤਰਸ 1:12

ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਵੋ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕਦੇ ਵੀ ਸਥਿਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਸਗੋਂ ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਵਿੱਚ ਜੇ ਕੁਝ ਅਰਥ ਰੱਖਦਾ ਸੀ ਉਹ ਅੱਜ ਅਰਥ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ। ਇਸ ਲਈ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਤਾਜ਼ਾ ਮੰਨ ਵਹਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿੱਚ ਵੱਸਣ ਵਾਲੇ ਰੱਬ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਉਸ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੋ ਹੁਣ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੂਸਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਮੁੰਦਰ ਨੂੰ ਵੰਡਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸਮੁੰਦਰ ਨੂੰ ਵੰਡਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਜਾਂ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ “ਹੁਣ” ਚਮਤਕਾਰ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚਾਈ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਵੋ। ਵਰਤਮਾਨ ਸੱਚ ਹੋਣ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਅਤੀਤ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦਾ ਸੱਚ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ

ਜਾਣਦੇ ਸੀ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਹਿੰਸਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਅੰਗ ਹੋ। ਉਹ ਹੁਣ ਰਸਤਾ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਰਸਤਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹੋ। ਕੁਝ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਕਣ ਜਾਂ ਵਿਰੋਧ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ! ਬਾਹਰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਰ ਇੱਕ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਲਈ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਇੱਕ ਪੱਕਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਹਰ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
2 ਪਤਰਸ 1:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: 2 ਰਾਜਿਆਂ 24-25, 2 ਇਤਹਾਸ 36





ਜ਼ਬੂਰ 119:130

ਤੋਰੇ ਵਚਨਾਂ ਦਾ ਖੁਲਣਾ ਚਾਨਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਿੱਧੇ ਸਾਧੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਬਖਸ਼ਦਾ ਹੈ

ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ “ਮੇਰੀ ਇਹ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਰੋਸ਼ਨੀ” ਗਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਜਾਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਜੋਤਿ (ਰੋਸ਼ਨੀ) ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ‘ਲਾਈਟ’ ਦਾ ਇਬਰਾਨੀ ਅਨੁਵਾਦ ਯੂਨਾਨੀ ਵਿੱਚ ‘ਫੋਟੋਜ਼’ ਜਾਂ ‘ਫੋਸ’ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਸਟੇਡੀਅਮ ਦੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦਾ ਮਹਾਨ ਨਿਕਾਸ। ਸਟੇਡੀਅਮ ਦੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇੱਕ ਖੇਡ ਗਤੀਵਿਧੀ ਖੇਡੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਨਾ ਦੇਖਣ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਬਹੁਤ ਚਮਕਦਾਰ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਛੋਟੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਵੀ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ (ਸਿਸਟਮ) ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਨਿਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪਹਾੜ

ਹਟਾਉਣ ਵਾਲੇ ਬਣਨ ਲਈ ਚਾਹੀਦਾ। ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਵਧਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ‘ਤੇ ਜ਼ਰੂਰ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕੋ ਜਿਹੀ ਕਿਰਪਾ ਦੇ ਗਵਾਹ ਹੋਣਗੇ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਚਮਕਦੀ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛੁਪਿਆ ਜਾਂ ਰੋਕਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਮੱਤੀ 5:14

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਬਕੂਕ



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 17:28

ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਚਲਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਹੋਂਦ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਕੁਝ ਕਵੀਆਂ ਨੇ ਵੀ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਵੀ ਉਸਦੀ ਸੰਤਾਨ ਹਾਂ।

ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਈਸ਼ਵਰ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਹਸਤੀ ਹੈ; ਕੁਝ ਲੋਕ ਉਸਨੂੰ ਪਿਤਾ ਵਾਂਗ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਅਤੇ ਮੁਸ਼ੀਬਤਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਪਰ ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਯਿਸੂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਚਲਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਹੋਂਦ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਲੈਂਦੇ ਹੋ; ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।

ਉਸ ਦਾ ਵਾਤਾਵਰਨ ਇਸ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨਾਲੋਂ ਉੱਤਮ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਲਹਿੰਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਯੁੱਧ ਦਾ ਐਲਾਨ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਰੋਕ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਜਿੱਤ ਅਤੇ ਅਛੂਤ ਹੋ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮਸੀਹ ਮੇਰਾ ਟਿਕਾਣਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਮੇਰੀ ਹੋਂਦ ਹੈ। ਜੇ ਵੀ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਚੰਗੇ ਲਈ ਹਿਲਾਉਣ ਅਤੇ ਬਦਲਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 41-45



ਕੂਚ 13:21

ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਿਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਬੱਦਲ ਦੇ ਥੰਮ੍ਹ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ-ਅੱਗੇ ਚੱਲਦਾ ਸੀ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਰਾਤ ਨੂੰ ਅੱਗ ਦੇ ਥੰਮ੍ਹ ਵਿੱਚ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇਣ ਲਈ, ਦਿਨ ਅਤੇ ਰਾਤ ਲੰਘਣ ਲਈ।

ਜਦੋਂ ਇਸਰਾਏਲੀਆਂ ਨੇ ਮਿਸਰ ਛੱਡਿਆ, ਤਾਂ ਯਹੋਵਾਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਅੱਗ ਦਾ ਥੰਮ੍ਹ ਸੀ ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਬੱਦਲ ਸੀ। ਮਾਰੂਥਲ ਬਹੁਤ ਕਠੋਰ ਹੈ; ਇਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਠੰਡਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦਿਨ ਵੇਲੇ ਬਹੁਤ ਗਰਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਗਿਆਨ ਨਾਲ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਠੋਰ ਹਾਲਤਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਅਨੁਕੂਲ ਮਾਹੌਲ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦਿੱਤਾ।

ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਮਾਪ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਦੂਜੇ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ। ਇਹ ਕਲਪਨਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਖੁਦ ਦਾ ਬਣਾਇਆ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਦੂਸਰੇ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਇੱਕ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਦੇ ਰਾਜਦੂਤ ਹੋ; ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਪਰੋਂ ਖੁਆਇਆ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਡਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਾਂ ਪਰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਨਹੀਂ। ਸਾਡਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਉੱਪਰੋਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਸ਼ਿੰਦਰੀ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ! ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਤ ਤੱਕ ਦਿਨ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਮੁਹਈਆ ਕਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਮੀਨ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਸ਼ਿੰਦਰੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਰਾਜਦੂਤ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਅਯੁਥ 22:28

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 46-48



ਯੂਹੰਨਾ 15:19

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਹੁੰਦੇ, ਤਾਂ ਦੁਨੀਆਂ ਆਪਣਿਆਂ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦੀ, ਪਰ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਅਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾਵਾਂ ਢਹਿ-ਢੇਰੀ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਬਜ਼ਾਰ ਕਰੈਸ਼ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਉਦਾਸੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਕੁਝ ਮਸੀਹੀ ਹੈਰਾਨ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਵੇਂ ਲੰਘਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਰੋਣ ਦਿਓ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ, ਜਾਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜਦੂਤ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਪਲਾਈ ਉੱਪਰ ਤੋ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਾਂ ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਨਾ ਸੁਣੋ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਘਾਟ, ਉਦਾਸੀ ਅਤੇ ਗਰੀਬੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਸੀਯੋਨ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਦੁਆਰਾ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਦੁਨੀਆ ਕਹੇਗੀ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਕਹਾਂਗੇ ਕਿ ਉੱਪਰ ਉੱਠਣਾ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜੀਬ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਜਵਾਬ ਮਿਲਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਹਫ਼ਤਾ-ਦਫ਼ਤੀ ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿੱਚ ਵੀ ਵਗਣਗੇ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮੀਨ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਰੱਥਾ ਲਈ ਪੈਦਾ ਕਰੇਗੀ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਉੱਪਰੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਪੂਰਤੀ ਉੱਪਰੋਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਸਾਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਵਾਂਗਾ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 12:2

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 49-50



1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 15:33

ਹੋਖਾ ਨਾ ਖਾਓ: ਬੁਰੀ ਸੰਗਤ ਚੰਗੇ ਚਾਲ ਚੱਲਣ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਚਾਰ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਦੋਸਤ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੰਜਵੇਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਮੈਨੂੰ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ। ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਘੇਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਮੁੱਲ ਜੋੜਦੇ ਜਾਂ ਖੋਹ ਲੈਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡਾ ਨੈੱਟਵਰਕ ਤੁਹਾਡੀ ਕੁੱਲ ਕੀਮਤ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਬੁਰੀ ਸੰਗਤ ਜਾਂ ਸੰਚਾਰ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਚਰਿੱਤਰ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਸੰਬੰਧ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਅੱਜ, ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਘੇਰੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਤਮ-ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ। ਜੇ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮੁੱਲ ਨਹੀਂ ਜੋੜ ਰਹੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਰੱਖੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਮੁੱਲ ਜੋੜਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਵਿਅਕਤੀ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ

ਵਿੱਚ ਸਰੀਰਕ ਜਾਂ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜੋੜ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਪਣੀ ਫੋਨ ਬੁੱਕ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ; ਸਾਰੇ ਨੰਬਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸਕ੍ਰੋਲ ਕਰੋ। ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਮਸੀਹੀ ਸੈਰ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਮੁੱਲ ਨਹੀਂ ਜੋੜ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੱਟਣ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਸਹੀ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਣਗੇ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਕੰਪਨੀ ਕੀਮਤੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੇਰੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਮੇਰਾ ਘੇਰਾ ਜਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੁਬਾਰਕ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 4:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਯਿਰਮਿਯਾਹ 51-52



ਰੋਮੀਆਂ 5:5

ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਵਹਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਕੁਦਰਤ ਜਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇੱਕ ਜਨਮਤ ਗੁਣ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਮਿਟਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ। ਅੱਜ ਦਾ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਿਆਰ ਸਾਡਾ ਸੁਭਾਅ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੇ ਨੋਮ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ। ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਰੰਗੇ ਹੋਏ ਹਨ! ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਭਿੱਜ ਗਏ ਹਾਂ; ਇਸ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ - ਇਹ ਸਾਹ ਲੈਣ ਵਾਂਗ ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵਹਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਹੁਕਮ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ, ਕੁਦਰਤ ਦੁਆਰਾ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਮੇਲ-ਮਿਲਾਪ ਦਾ ਮੰਤਰੀ ਬਣਨ ਲਈ ਚੁਣੋ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੁਸੀਬਤਾਂ, ਰੀਜ਼ਿਆਂ ਜਾਂ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੋਈ

ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਗਲਤੀ ਜਾਂ ਗਲਤਫਹਿਮੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਪਰ ਅੱਜ ਸਭ ਕੁਝ ਠੀਕ ਕਰਨ ਦਾ ਦਿਨ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਗਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਨਫਰਤ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਗੁਆਓ। ਕੁਦਰਤ ਦੁਆਰਾ ਪਿਆਰ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਰੀਗਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਕੁਦਰਤ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਜ਼ੁਲਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਮੈਂ ਗਲਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਉਹ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਨ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਸਾਰੇ ਗੁੱਸੇ, ਨਫਰਤ ਅਤੇ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਨੂੰ ਉਤਾਰਦਾ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
1 ਯੂਹੰਨਾ 4:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ: ਵਿਰਲਾਪ 1-2



### 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 3:18

ਪਰ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ, ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਚਿਹਰੇ ਨਾਲ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸ਼ੀਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਉਸੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ।

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰਕ ਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ(ਵਧੀਆ ਦੇਖਣ ਲਈ) ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ੀਸ਼ੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹੋ? ਅੱਜ ਕੱਲ੍ਹ 3D ਮਿਰਰ( ਸ਼ੀਸ਼ੇ) ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਤਸਵੀਰ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਇੱਕ ਪਤਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਦਿਖਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੋਟੇ ਹੋ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਸ਼ੀਸ਼ਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਭੌਤਿਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਇਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਓਨਾ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਲੇਖਕ ਵਰਗੇ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਸ਼ੀਸ਼ਾ, ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ, ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਰੂਹਾਨੀ ਬਰਕਤਾਂ ਨਾਲ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਹੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਗਰੀਬ ਹੋ ਗਿਆ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਮੀਰ ਬਣੋ। ਜਿੰਨਾ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਓਨਾ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹੀ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜੋ ਸ਼ਬਦ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਨ ਰਾਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਉੱਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗੀ ਸਫਲਤਾ ਮਿਲੇਗੀ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਗਦੇ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਲਈ ਪਹੁੰਚੋ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ' ਦਾ ਭੋਜਨ ਕਰੋ। ਸ਼ਬਦ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਮੀਰ, ਮੁਬਾਰਕ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋ ਅਤੇ ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਬਚਨ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜ਼ਰੂਰ ਇੱਕ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁਹਰਾਉਣ 'ਤੇ ਗਵਾਹੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਾਕੂਬ 1:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਵਿਰਲਾਪ 3-5



ਹੋਸ਼ਿਆ 4:6

ਮੇਰੀ ਪਰਜਾ ਗਿਆਨ ਨਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਨਾਸ਼ ਹੁੰਦੀ ਹੈ , - ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੂੰ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕੀਤਾ , ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਯਾਜਕ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੱਦ ਕਰਾਂਗਾ , ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਗਿਆ , ਮੈਂ ਵੀ ਤੇਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਵਾਂਗਾ ।

ਲੋਕ ਅਨਪੜ੍ਹਤਾ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰੀ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਮਰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਵੀ ਈਸਾਈ ਅਣਜਾਣ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹ, ਗੁਆਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਕਾਰਨ ਅਗਿਆਨਤਾ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਖੁਦ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਲੋਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਬੋਲੇ ਗਏ ਸਰਾਪ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਮਰਦੇ ਹਨ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਜਾਓ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਗਿਆਨ ਲਿਆਓ। ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਧੁੰਦਲੇਪਨ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ।

ਦਿਨ ਰਾਤ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਭੋਜਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਬਣਾਓ। ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਲਾਕਿਆਂ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨਾ ਆਸਾਨ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਵਿੱਚ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਬਚਨ ਲਈ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆਵੋਗੇ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਅਤੇ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਮੇਰੇ ਰਸਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹਨ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਪੋਥੀ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 1-4





ਯਸਾਯਾਹ 12:3

ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਖੂਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪਾਣੀ ਕੱਢੋਗੇ।

ਇੱਕ ਸੰਤੁਲਿਤ ਖੁਰਾਕ ਇੱਕ ਭੋਜਨ ਜਾਂ ਖਿਲਾਉਣਾ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਲਈ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਤੱਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਘਾਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਰੁਕੇ ਹੋਏ ਲੱਛਣ, ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਆਦਿ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਇਹੀ ਗੱਲ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮ ਰਹਿਣ ਲਈ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਜਾਂ ਲਾਭਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀ ਮਹਿਮਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕੇਵਲ ਤਾਂ ਹੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸੰਤੁਲਿਤ ਖੁਰਾਕ ਹੈ।

ਨਬੀ ਯਸਾਯਾਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ “ਖੂਹ ਹਨ:” ਸਿਹਤ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਸਿੱਖਿਆ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ

ਦੇ ਖੂਹ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਅਮੀਰ ਪਰ ਬਿਮਾਰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੇ ਖੂਹ ਤੋਂ ਪਾਣੀ ਕੱਢਿਆ ਪਰ ਈਸ਼ਵਰ ਸਿਹਤ ਦੇ ਖੂਹ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਗਿਆ।

ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਬਰਾਬਰ ਵੰਡੋ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਰਹਿਣ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਖੇਤਰ ਬਾਰੇ ਰੋਸ਼ਨੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਖੂਹ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹਰ ਖੂਹ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਪੈਕੇਜ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਹਰ ਖੂਹ ਤੋਂ ਪਾਣੀ ਖਿੱਚਦਾ ਹਾਂ। ਪੈਸਾ, ਸਿਹਤ, ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਅਤੇ ਉੱਤਮਤਾ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਰਹੇ ਹਨ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 9:7

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਪੋਥੀ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 5-8



2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:17

ਇਸ ਲਈ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਜੀਵ ਹੈ: ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ; ਵੇਖੋ, ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਵੀਆਂ ਬਣ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਗੈਰ-ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਚਰਚ ਉਸ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੀ ਇੱਕ ਆਮ ਸਮਝ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ? ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਮੌਤ ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਦੇ ਅੰਤਮ ਉਪਜ (ਪੈਦਾਵਾਰ) ਵਜੋਂ ਉਭਰੇ।

ਅੱਜ ਦੇ ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਵਿਚ ਨਵਾਂ ਸ਼ਬਦ ਯੂਨਾਨੀ 'ਕਾਇਨੋਸ' ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਕਦੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਉਪਜ (ਉਤਪਾਦ) ਹੋ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਜਿਸ ਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਮਰਵਾਇਆ ਉਹ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਤੁਸੀਂ ਬੁੱਢੇ ਹੋ। ਕਿਉਂਕਿ, ਨਵੇਂ ਪ੍ਰਾਣੀਆਂ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸਾਡਾ ਉਸ ਪੁਰਾਣੇ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸਬੰਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ ਸੀ। ਅੱਜ ਉੱਠੋ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲਾਭਾਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਓ।

ਤੁਹਾਡਾ ਅਤੀਤ ਬਿਲਕੁਲ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ - ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ! ਨਾ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਫ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵੇਂ ਹੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਜੀਵ ਹਾਂ। ਮਸੀਹ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕੋਈ ਨਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:21

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 9-12



## ਯੋਏਲ 3:10

ਆਪਣੇ ਹਲ ਨੂੰ ਕੁੱਟ ਕੇ ਤਲਵਾਰਾਂ ਬਣਾ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਛਾਂਟਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕੁੰਡੀਆਂ ਨੂੰ ਬਰਫਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਣਾਓ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਲੋਕ ਆਖਣ, ਮੈਂ ਬਲਵਾਨ ਹਾਂ।

ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਜੀਵ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨਾਲ ਉਸ ਦੇ ਵਿਛੋੜੇ ਦੇ ਕਾਰਨ ਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਰ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਅਪਡੇਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਆਦਮ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ, ਉਸਦੀ ਪਹੁੰਚ ਮਨੁੱਖਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਨਾ ਸੀ। ਉਹ ਸਿਰਫ ਇਹ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰ ਜਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਉਹ ਨੋਟਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਗੂਫ ਤਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋ।

ਜਦੋਂ ਨਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਬੋਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਅਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੇ ਰਾਸਤੇ (ਮਾਰਗ) ਵਜੋਂ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, "ਕਮਜ਼ੋਰ ਲੋਕ ਆਖਣ, ਮੈਂ ਬਲਵਾਨ ਹਾਂ।" ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਕਮਜ਼ੋਰ, ਨਿਰਾਸ਼ ਜਾਂ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਅਮੀਰ ਅਤੇ ਮੁਬਾਰਕ ਹਾਂ।

ਪੈਸੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ; ਬੱਸ ਐਲਾਨ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਉਲਝਾਉਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ ਲਿਖੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀ ਰਹੇ ਹੋ। ਅਸੀਸ ਦਾ ਹਰ ਚੈਨਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਰੱਥਾ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਮਾਪ ਤੋਂ ਪਰੇ ਮੁਬਾਰਕ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਦੌਲਤ ਨੂੰ ਮਾਪਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਸਭ ਕੁਝ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਅਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਪਤਰਸ 1:3-4

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 13-15



ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:6

ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ; ਪਰ ਹਰ ਗੱਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਧੰਨਵਾਦ ਸਹਿਤ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ।

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿੱਲਾਂ, ਅਦਾਲਤੀ ਕੇਸਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਰੱਬ ਇਸ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਹੈ। ਆਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਸਾਰੇ ਉਸ ਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਹੈ। ਅੱਜ ਲਈ ਸਾਡਾ ਸ਼ਾਸਤਰ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਤੋਂ ਕੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਉਸ ਦੇ ਬਾਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਰਹੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਖਾਲੀ ਚੈੱਕ ਹੈ।

ਖਾਸ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਉਚਾਰਣ ਹੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਸਗੋਂ ਸਮਾਥੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਦੋਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਸੇਵਕਾਈ ਬਦਲੇ, ਜਾਂ ਉਹ ਵਿਆਹ ਜਾਂ ਪੈਸਾ ਆਵੇ। ਆਪਣੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਇਧਰ ਉਧਰ ਭਟਕਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਨਾਮ ਦੁਆਰਾ ਇਸਦਾ ਸ਼ਿਕਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। ਰੱਬ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਬਿੱਲ ਦਿਓ; ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਨੀਂਦ ਨਹੀਂ

ਆਉਣ ਦਿੰਦੀ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਚੋਰੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਦੱਸੋ।

ਅੱਜ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਹ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਕਿਹਾ ਆ, ਆਓ ਮਿਲ ਕੇ ਤਰਕ ਕਰੀਏ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨਾਲ ਤਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰਾ ਰੱਬ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਸੌਂਪਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰੇਗਾ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਜ਼ਬੂਰ 24:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 16-17



ਜ਼ਬੂਰ 127:4-5

ਜਿਵੇਂ ਤੀਰ ਕਿਸੇ ਸੂਰਬੀਰ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹਨ; ਤਿਵੇਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵੀ ਹਨ। ਧੰਨ ਹੈ ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਜਿਸ ਦਾ ਤਰਕਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ: ਉਹ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਪਰ ਉਹ ਫਾਟਕ ਵਿੱਚ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਗੇ।

ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ, ਇੱਕ ਮਾਹਰ ਤੀਰਅੰਦਾਜ਼ ਲੰਬਾ ਅਤੇ ਸਥਿਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਪੈਰ ਮੋਢੇ-ਚੌੜਾਈ ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਹਨ; ਇੱਕ ਤੀਰ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਧਨੁਸ ਉੱਤੇ ਨੌਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਪਰ ਅਰਾਮਦਾਇਕ ਪਕੜ ਨਾਲ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਪਣੇ ਐਂਕਰ ਪੁਆਇੰਟ ਵੱਲ ਸਤਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਨਿਸ਼ਾਨੇ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਡੂੰਘਾ ਸਾਹ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਧਿਆਨ ਘੱਟ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ, ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਅਭਿਆਸ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਨਾਲ, ਉਹ ਜਾਰੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੀਰ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਉੱਡਦਾ ਹੈ, ਸਿੱਧਾ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਸਖੇਪ ਵਿਰਾਮ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਤੀਰ ਦੀ ਉਡਾਣ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀਜਨਕ ਆਵਾਜ਼।

ਤੁਸੀਂ ਵੀ, ਇੱਕ ਮਾਹਰ ਨਿਸ਼ਾਨੇਬਾਜ਼(ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ) ਦੀ ਹਥੇਲੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੀਰ, ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਤਿਆਰ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਤਣਾਅ ਦੀ ਸਹੀ ਮਾਤਰਾ ਦੇ ਨਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਟੀਚੇ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੋ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰਸਤਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸਿੱਧਾ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਹਵਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਮਾਰਗ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਾਸਟਰ ਤੀਰਅੰਦਾਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਗੁਆਇਆ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਹੈ! ਮੈਂ ਹਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨੂੰ ਮਾਰਨ ਲਈ ਕੋਰਸ 'ਤੇ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਯੋਧੇ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੀਰ ਵਾਂਗ, ਮੈਂ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲਾੱਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਜਿੱਤ ਸ਼ਾਇਦ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਤਤਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 8:37

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 18-20



ਨੰਬਰ 13:33

ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਅਸੀਂ ਦੋਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਅਨਾਕ ਦੇ ਪੁੱਤਰ, ਜੋ ਕਿ ਦੋਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ: ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਟਿੱਡੀਆਂ ਵਾਂਗ ਸਾਂ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਸੀ।

ਇੱਕ ਫਾਸਟ-ਫੂਡ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਦੇ ਚਮਕਦੇ ਕਾਊਂਟਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ। ਗਰਮ ਫ੍ਰਾਈਜ਼ ਦੀ ਸੁਗੰਧ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਘੁੰਮਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਾਈਬ੍ਰੈਟ ਮੀਨੂ ਬੋਰਡ ਓਵਰਹੈੱਡ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅਚਾਨਕ, ਸੇਵਾਦਾਰ ਝੁਕ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੁੱਛਦਾ ਹੈ, “ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵੱਡਾ ਸਾਈਜ਼ ਪਸੰਦ ਹੈ?” ਇਹ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਉਸ ਰੱਬੀ ਸੱਦੇ ਦਾ ਰੂਪਕ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਮੋਨੂ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਵਿਸ਼ਾਲ, ਅਤੇ ਭਰਪੂਰ ਹੈ। ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਉੱਚੀਆਂ-ਆਕਾਰ ਦੀਆਂ ਬਰਕਤਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਨਿਹਚਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ, ਇੱਛਾਵਾਂ, ਵਿਚਾਰਾਂ, ਉਮੀਦਾਂ ਜਾਂ ਸੁਪਨਿਆਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਬੇਅੰਤ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਸ ਵਿਸ਼ਵਾਸ 'ਤੇ ਅਮਲ ਕਰੋ।

ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੋਹਾਂ ਤੋਂ ਡਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸਮਝਦੇ ਹੋ! ਤੁਹਾਡੀ ਵਚਨਬੱਧ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਦੋਹਾਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸਕਿੰਟ ਅਤੇ ਇੱਕ ਇਸ਼ਾਰਾ ਹਨ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਕਿੰਨੀਆਂ ਵਿਸ਼ਾਲ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਕਦਮ ਵਧਾਓ, ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਵੱਡਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀਆਂ ਅਪਾਰ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਹਾਂ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਮੇਰੀ ਮੁਦਰਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਭਰਪੂਰ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀ ਮੇਰੇ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ ਦੀ ਵਿਸ਼ਾਲਤਾ ਦਾ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸੂਚਕ ਹੈ। ਮੈਂ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਅਟੱਟ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਸੰਭਾਲਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਮੇਰੀਆਂ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਜਾਂ ਸੁਪਨਿਆਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਬੇਅੰਤ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਅਫਸੀਆਂ 3:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 21-22



## 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 1:18

ਪੁੱਤਰ, ਤਿਮੋਥਿਉਸ, ਮੈਂ ਇਹ ਹੁਕਮ ਤੇਰੇ ਅੱਗੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੋਪਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਤੇਰੇ ਬਾਰੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਈਆਂ ਸਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਯੁੱਧ ਕਰ ਸਕੇ।

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਇੱਕ ਖਤਰਨਾਕ ਹਥਿਆਰ ਹੈ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸ਼ਬਦ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ

ਸਧਾਰਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਇੱਕ ਹਥਿਆਰ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯੁੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਰਗਰਮ ਡਿਊਟੀ 'ਤੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਲਈ ਲੜਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਰੱਬ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਐਲਾਨਿਆ ਹੈ! ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਸੀ: ਇਹ ਇੱਕ ਬੰਬ ਸੀ ਜਿਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹਰ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਇੱਕ ਬੈਲਿਸਟਿਕ ਮਿਜ਼ਾਈਲ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ

ਦਿਨਾਂ, ਮਹੀਨਿਆਂ, ਸਾਲਾਂ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਤੱਕ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਰਾਸਤੇ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੀ ਹੈ! ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ ਮਿੱਠੀ ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਵਾਂਗ ਵਗਦੀ ਰਹੇਗੀ। ਆਪਣੇ ਹਥਿਆਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ: ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਹੋਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਲੜਾਈ ਦਾ ਹਥਿਆਰ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਸਰਗਰਮ ਡਿਊਟੀ 'ਤੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਲੜਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਦੁਸ਼ਮਣ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੂਤ ਦੀ ਮੇਰੀ ਦੌਲਤ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਜਿਸ ਦਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਛੂਹ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਅੱਯੁਥ 22:28

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 23-24



ਕੁਝ 16:35

ਇਜ਼ਰਾਈਲੀਆਂ ਨੇ ਚਾਲੀ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਮੰਨਾ ਖਾਧਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਉਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਨਾ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਵੱਸਣਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੰਨਾ ਖਾਧਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਕਨਾਨ ਦੀ ਸਰਹੱਦ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚੇ।

ਇੱਕੋ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਖਾਣ ਨਾਲ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਵਿਗਿਆਨੀ “ਸਵੈਦੀ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ” ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਸਰਲ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਮੂੰਹ ਦੇ ਸੁਆਦ ਦੀ ਆਦਤ ਪੈਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਿੱਟੇ ਵਜੋਂ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸੁਆਦ ਦੀਆਂ ਮੁਕੁਲ ਉੱਸੇ ਸੁਆਦ ਤੋਂ ਥੱਕ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸਵਾਦ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਘੱਟ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਵਾਦ ਦੀਆਂ ਮੁਕੁਲ ਘੱਟ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਇਹੀ ਵਾਪਰਿਆ। ਉਹ ਦਿਨੋ-ਦਿਨ ਮੰਨਾ ਖਾ ਕੇ ਥੱਕ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਮਿਸਰ ਦੇ “ਚੰਗੇ ਪੁਰਾਣੇ ਦਿਨਾਂ” ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਸਨ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਭਰਿਆ ਜੀਵਨ ਸੀ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦਸ, ਵੀਹ, ਚਾਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਘੱਟ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਦੇ “ਸੁਆਦ” ਦੇ ਆਦੀ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਰੁਟੀਨ ਅਤੇ ਇਕਸਾਰ ਲੱਗ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ

ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਦਿਓ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਸਾਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਲ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਉੱਚੇ ਆਯਾਮ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ (ਸੰਘਰਸ਼) ਘਾਟੇ ਵਾਲੇ ਹਾਲਾਤ ਜਾਂ ਸਥਿਤੀ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਰੁਟੀਨ, ਆਮ, “ਚੰਗੇ ਪੁਰਾਣੇ ਦਿਨ” ਖਤਮ ਹੋ ਗਏ ਹਨ! ਤੁਸੀਂ ਸਰਹੱਦ ਪਾਰ ਕੀਤੀ ਹੈ; ਤੁਹਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਦਿਨ ਇੱਥੇ ਹਨ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਦੇ ਸੁਆਦ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਇਹ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਸਾਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਇੱਕ ਉੱਚੇ ਆਯਾਮ ਲਈ ਜਾਗਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਭਰਪੂਰਤਾ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਵਿੱਚ ਪਾਰ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਦਿਨ ਇੱਥੇ ਹਨ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਸਾਯਾਹ 43:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 25-27





ਉਪਦੇਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 3:1

ਹਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਇੱਕ ਹੁੱਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਹੈ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਕਿ ਆਦਮ ਨੂੰ ਭਰੂਣ ਜਾਂ ਨਵ-ਜੀਮਿਆ ਨਹੀਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ? ਉਹ ਇੱਕ ਪੂਰਣ-ਵਿਆਪਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਲਿਆਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਸੀ। ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇਰ ਅਵਸਥਾ ਜਾਂ ਜਵਾਨੀ ਦੇ ਦੌਰ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਉਹ ਬਣਨ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ, ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਭੂਸੱਤਾ ਵਿੱਚ, ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਸੰਘਣਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਜੋ ਆਦਮ ਨੂੰ ਉਹ ਸਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਾ ਪਵੇ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਮ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵੀ ਇਹੀ ਸੱਚ ਹੈ।

ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਇਹ ਸਾਲ ਬਹੁਤਾਤ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ (ਇੰਤਜ਼ਾਮ) ਕੀਤਾ ਹੈ। ਆਦਮ ਵਾਂਗ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੁਣ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ! ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਸੋਚਣ ਦੀ ਗਲਤੀ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੀ ਉਡੀਕ

ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੱਲ੍ਹ ਨੂੰ ਕਰੋੜਪਤੀ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ; ਉਸਨੂੰ ਉਡੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ। ਇਸ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 'ਤੇ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੱਸੋ, "ਇੱਕ ਅਮੀਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਮੇਰਾ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ!"

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਰਚਨਾ ਹਾਂ, ਪੂਰਨਤਾ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵਿੱਚ ਬਣੀ ਹੋਈ ਹਾਂ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਉਸ ਭਰਪੂਰਤਾ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਮੈਂ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਮੇਰੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੁਣ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਗਿਣਤੀ 23:20

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 28-30



## 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 9:11

ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਮੀਰ ਹੋਵੋਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਿਲ ਵਾਲੇ ਹੋ ਸਕੋ, [ਤੁਹਾਡੀ ਉਦਾਰਤਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ] ਜਿਹੜੀ ਸਾਡੇ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਧੰਨਵਾਦ ਲਈ ਗੁਣਕਾਰੀ ਹੈ।

ਦੁਖੀ ਲੋਕ ਸਾਥ ਰਹਿਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ! ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਨਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਫੈਲਾਉਣ 'ਤੇ ਫੁੱਲਦੇ ਹਨ .ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਲੋਕ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਦਾਨ ਦੇ ਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਖੁਸ਼ੀਆਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹਨ .ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਧੰਨਵਾਦ ਦਾ ਇੱਕ ਗਹਿਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਉਦਾਰ ਜੀਵਨ ਜੀਉਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਬਾਰੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣੋ: ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬੋਮਿਸਾਲ ਵਿੱਤੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਪੈਸਾ “ਬਰਸਾਤ ਦੇ ਦਿਨ ਲਈ ਬਚਾਉਣ” ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਚੀਜ਼ਾਂ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ ਪੈਸਾ ਹੈ!

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਸੀਸ ਹੋਣ ਦੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਣ ਦਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਧੰਨਵਾਦ ਦਾ ਇੱਕ ਗਹਿਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਦਾਰ ਜੀਵਨ ਜੀਓਗੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੀਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਫਿਰ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੂੰਹੋਂ ਧੰਨਵਾਦੀ ਸ਼ਬਦ ਨਿਕਲਣਗੇ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਇੱਕ ਨਦੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਜੀਵਨ ਉਦਾਰ ਜੀਵਨ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕਿਰਿਆਵਾਂ ਸ਼ਬਦ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਬੋਮਿਸਾਲ ਵਿੱਤੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਪੈਸਾ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਦਾ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਸੀਸ ਹੋਣ ਲਈ ਧੰਨ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 9:8-11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 31-33



## 3 ਯੂਹੰਨਾ 2:1

ਪਿਆਰੇ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਵੋ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਚਮੜੀ ਲਈ ਸ਼ਾਇਦ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਇਸ ਦੀ ਅਕਸਰ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਦ ਲਗਾਉਣਾ ਤੁਹਾਡੀ ਚਮੜੀ ਨੂੰ ਹਾਈਡਰੇਟ ਅਤੇ ਨਮੀ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਕੋਮਲ ਅਤੇ ਚਮਕਦਾਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਗੁਣ ਜਲਣ ਵਾਲੀ ਚਮੜੀ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤ ( ਠੀਕ) ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲਾਲੀ ਨੂੰ ਘਟਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਦਰਤੀ ਐਂਟੀਬੈਕਟੀਰੀਅਲ ਗੁਣ ਵੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਜ਼ਖਮ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸ਼ਹਿਦ ਵਿੱਚ ਐਨਜ਼ਾਈਮ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਚਮੜੀ ਦੇ ਮਰੇ ਹੋਏ ਸੈੱਲਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਮੁਲਾਇਮ ਰੰਗ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸ਼ਹਿਦ ਵਿਚਲੇ ਕੁਦਰਤੀ ਐਨਜ਼ਾਈਮ ਚਮੜੀ ਦੇ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਕੇ ਚਮਕਦਾਰ ਰੰਗ ਵਿਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤਿਵੇਂ ਇਹ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸ਼ਹਿਦ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਵਾਲਾ ਸਾਲ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਮੈਂ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ

ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਸਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੋਕਾ(ਖੁਸ਼ਕੀ) ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ! ਰੱਬ ਦੀ ਮਿਹਰ ਦੀ ਐਂਟੀਬੈਕਟੀਰੀਅਲ ਢਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਘੇਰਦੀ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਐਂਟੀਬੈਕਟੀਰੀਅਲ ਗੁਣ ਠੀਕ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ਼ਵਰੀ ਇਲਾਜ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮਰੀ ਹੋਈ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਇਸ ਮਿੰਟ ਵਿੱਚ ਹਟਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਸ਼ਹਿਦ ਰੂਪ ਬਦਲ ਦਿੰਦਾ ਹੈ , ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਦਲਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸੋਕਾ(ਖੁਸ਼ਕੀ), ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਅਤੇ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਦੇ ਅੰਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਮੈਨੂੰ ਘੇਰਦੀ ਹੈ! ਮੇਰੀ ਸਿਹਤ ਬਹਾਲ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਮਰੀ ਹੋਈ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਚਮਕ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 30:17

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 34-36



ਜ਼ਬੂਰ 50:10

ਜੰਗਲ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜੰਗਲੀ ਜਾਨਵਰ ਮੇਰੇ ਹਨ! ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਪਹਾੜੀਆਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਾਵਾਂ ਮੇਰੀਆਂ ਹਨ!

ਦੁੱਧ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਗਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨਸਲਾਂ ਨੂੰ ਚੋਣਵੇਂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਾਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ, ਹੋਲਸਟਾਈਨ ਗਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੁੱਧ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਨਸਲ ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੋਲਸਟਾਈਨ ਔਸਤਨ ਲਗਭਗ 22,000 ਤੋਂ 23,000 ਪੌਂਡ ਦੁੱਧ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਹ ਸਰਗਰਮੀ (ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ) ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਦੁੱਧ ਚੋਣ ਦੌਰਾਨ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲਗਭਗ 75 ਤੋਂ 90 ਪੌਂਡ (ਜਾਂ 9 ਤੋਂ 11 ਗੈਲਨ) ਦੁੱਧ ਹੈ।

ਹੁਣ, ਅੱਜ ਦਾ ਗ੍ਰਿਥ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਹਜ਼ਾਰ ਪਹਾੜੀਆਂ ਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਗਾਵਾਂ (ਬਹੁਵਚਨ) ਰੱਬ ਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ 1,000 ਪਹਾੜੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਉੱਤੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹੋਲਸਟਾਈਨ ਆਪਣੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਦੁੱਧ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੁੰਦੀ, ਤਾਂ ਇਹ ਇੱਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ 2.7 ਮਿਲੀਅਨ ਗੈਲਨ ਤੱਕ ਦੁੱਧ ਪੈਦਾ ਕਰੇਗਾ! ਇੱਕ ਮੋਟੇ ਅੰਦਾਜ਼ੇ ਲਈ, ਆਓ \$3 ਪ੍ਰਤੀ ਗੈਲਨ ਦੀ ਔਸਤ ਕੀਮਤ ਮੰਨੀਏ। ਇਹ ਇੱਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ \$8 ਮਿਲੀਅਨ ਹੈ! ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ

ਲਈ ਸੰਭਵ ਹੈ! ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੁਦਰਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੋਹਰ ਲਗਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ! ਹਰ ਮਹਾਂਦੀਪ 'ਤੇ ਨਕਦ (ਪੈਸੇ)ਗਾਵਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ! ਪੈਸਾ ਆ ਗਿਆ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦਾ ਵਹਾਅ ਰੁਕਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਲੱਖਾਂ ਦੀ ਮੋਹਰ ਲੱਗ ਰਹੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਨਕਦ ਗਾਵਾਂ ਪੈਦਾ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਕੌਮਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸੰਕੇਤ ਬਾਹਰ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੈਸਾ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਹਰ ਦਿਸ਼ਾ ਤੋਂ ਵਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਕਮਰੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਪੈਸਾ ਇੱਥੇ ਹੈ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਸਾਯਾਹ 49:18

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰਿਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 37-39



ਜ਼ਬੂਰ 119:103

ਤੋਰੇ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਸੁਆਦ ਕਿੰਨਾ ਮਿੱਠਾ ਹੈ! ਇਸ ਦਾ ਸਵਾਦ ਸ਼ਹਿਦ ਨਾਲੋਂ ਮਿੱਠਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਪਿਆਰ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ, ਮਿੱਠੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਸਮਝਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ; ਉਹ ਇੱਕ ਨਰਮ ਮੀਂਹ ਵਾਂਗ ਹਨ ਜੋ ਦਿਲ ਦੇ ਬਾਗ ਨੂੰ ਪਾਲਦੀ ਹੈ। ਮੁਹਾਵਰੇ 'ਤੇ ਗੌਰ ਕਰੋ, "ਤੁਸੀਂ ਓਏਸਿਸ (ਮਾਰੂਥਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਉਪਜਾਊ ਸ਼ਬਾਨ, ਜਿੱਥੇ ਪਾਣੀ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਵਾਂਗ ਬੁਨਿਆਦੀ ਹੋ!" ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਬਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਜੋ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਦਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਰੋਮਾਂਟਿਕ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਦੀ ਮਿਠਾਸ ਨਾਲ ਲੁਭਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੇ ਭਰੋਸੇ ਪੂਰੇ ਧਰਮ-ਗੁੰਥਾਂ ਵਿਚ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਸਾਡੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹਣ, ਸਾਡੀਆਂ ਆਤਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਗਾਉਣ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲ ਗੂੜ੍ਹੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਹਨ। ਉਸ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਪਿਆਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਨੁੱਖੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸੱਦਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਸਥਾਈ ਹਨ।

ਅੱਜ ਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੀ ਮਿਠਾਸ ਵਿੱਚ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸੁਆਦ ਲੈਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿਓ। ਉਸਦੀ ਬੁੱਧੀ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਇੱਕ ਬੇਅੰਤ ਡੂੰਘਾਈ ਹੈ, ਇੱਕ ਅਮੀਰੀ ਜਿਸਦਾ ਅਨੁਭਵ ਉਦੋਂ ਹੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਿਉਹਾਰ ਵਾਂਗ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਂਦੇ ਹੋ। ਜਦੋਂ ਜੀਵਨ ਕੌੜਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਬਚਨ ਇਸ ਨੂੰ ਮਿੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਚੱਖੋ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਉਸਦਾ ਬਚਨ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸ਼ਹਿਦ ਨਾਲੋਂ ਮਿੱਠਾ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਮਿੱਠਾ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ! ਕੁਝ ਤਣਾਵ ਦਾ ਹਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੂਰ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ! ਮੈਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਦੇ ਮਿੱਠੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਆਨੰਦ ਮਾਣਦਾ ਹਾਂ! ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਜ਼ਬੂਰ 34:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 40-42



ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:26

ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਜੋ ਉਸਦੀ ਨਿਗਾਹ ਵਿੱਚ ਚੰਗਾ ਹੈ ਸਿਆਣਪ, ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਪਾਪੀ ਨੂੰ ਉਹ ਕਸ਼ਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਉਹ ਇਕੱਠਾ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਜੋੜ ਕੇ ਉਸਨੂੰ ਦੇਵੇ ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ ਇਹ ਵੀ ਵਿਅਰਥ ਅਤੇ ਹਵਾ ਦਾ ਫੱਕਣਾ ਹੈ।

ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਆਦੀ ਸ਼ਹਿਦ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜ਼ਦੂਰ ਮਧੂ-ਮੱਖੀਆਂ ਅਣਥੱਕ ਮਿਹਨਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਨਾ ਸਿਰਫ ਫੁੱਲਾਂ ਦਾ ਤੱਤ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸ਼ਹਿਦ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਕੀਮਤੀ ਸਰੋਤ ਦੀ ਪੈਕਿੰਗ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਨ। ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਹੁਤ ਯਤਨਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਿਹਨਤੀ ਕੰਮ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਿਰਫ ਕਾਫੀ ਖਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਾਪੀਆਂ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਹੈ ਜੋ ਧਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਲਈ ਹਨ।

ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਹਰ ਪਾਪੀ ਅਣਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਧਰਮੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੇ ਲਾਭ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ

ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਧਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਦਾ ਜੀਵਨ ਸੌਂਪਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਜ਼ਦੂਰੀ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਮਨਪਸੰਦਾਂ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਧਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਉਹ ਧਰਮੀ - ਈਸਾਈਆਂ ਲਈ ਹਨ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਇਹਨਾਂ "ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੱਖੀਆਂ" ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਧਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਉਹ ਸਾਲ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ! ਹਰ ਇੱਕ "ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਛੱਤੇ" ਦੀ ਵਾਢੀ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਮੌਕੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ ਜਿਸਦੀ ਇਸ ਪਲ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਰੱਬ ਦਾ ਮਨਪਸੰਦ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਦੌਲਤ ਦੇ ਹਰ ਚੈਨਲ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬਰਕਤ ਦਾ ਹਰ ਚੈਨਲ ਇਸ ਸਾਲ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਕਹਾਉਤਾਂ 13:22

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 43-45



ਨੰਬਰ 14:36

ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਮੂਸਾ ਨੇ ਧਰਤੀ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਸੀ, ਉਹ ਧਰਤੀ ਬਾਰੇ ਝੂਠੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਫੈਲਾਉਣ ਲਈ ਵਾਪਸ ਪਰਤ ਆਏ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਾਰੀ ਕੌਮ ਮੂਸਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੁੜਬੁੜਾਉਣ ਲੱਗੀ - ਇਹ ਸਾਰੇ ਆਦਮੀ ਮਰ ਗਏ। ਦੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਝੂਠੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਫੈਲਾਉਣ ਨਾਲ, ਉਹ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ, ਇੱਕ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਵਿੱਚ ਮਰ ਗਏ।

ਇਤਿਹਾਸ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਦੁਖਦਾਈ ਘਟਨਾ ਉਦੋਂ ਵਾਪਰੀ ਜਦੋਂ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਬੱਚੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚੇ। ਇੰਨਾ ਸਮਾਂ ਬੰਜਰ ਮਾਰੂਥਲ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਭਟਕਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਕਮੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਦੀ ਆਦਤ ਪੈ ਗਈ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਕੁਝ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਖੇਤਰ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਦੋ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਵਾਪਸ ਆ ਗਏ ਜਿਸ ਨੂੰ ਰੱਬ "ਇੱਕ(ਸ਼ੈਤਾਨੀ) ਗਲਤ ਖਬਰ" ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਡਰ- ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਖ਼ਤਰੇ ਬਾਰੇ ਝੂਠੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਉਹ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮਰ ਗਏ।

ਰੱਬ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਹਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਉਸਦੀ ਚੰਗਿਆਈ, ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲਾਭਾਂ ਅਤੇ ਬਰਕਤਾਂ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਲੈ ਆਇਆ। ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਲੱਛਣ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਵਾਅਦੇ ਵਾਂਗ ਨਹੀਂ ਲੱਗਦੇ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿਓ! ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੈਕ ਬੈਲੋਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਦਿਵਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਟੁੱਟ ਗਏ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸ 'ਤੇ ਕਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ! ਇਹ ਝੂਠੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਹਨ! ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਝੀ ਸਮੱਸਿਆ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਬਹੁਤਾਤ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰੋ। ਆਪਣੀ ਭਰਪੂਰਤਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਭਾਵੇਂ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਕਮੀ ਜਾਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਝੂਠੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦੀ ਮੇਰੀ ਸ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਕੇਵਲ ਬਹੁਤਾਤ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਵਾਅਦੇ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:14-15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 46-48



ਕਹਾਉਤਾਂ 23:4

ਅਮੀਰ ਬਣਨ ਲਈ ਮਿਹਨਤ ਨਾ ਕਰੋ: ਆਪਣੀ ਬੁੱਧੀ ਤੋਂ ਹਟ ਜਾ।

ਅਸੀਂ ਜਲਦੀ-ਜਲਦੀ ਅਮੀਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਮੀਰੀ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਅੰਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਹਾਉਤਾਂ 23:4 ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਅਣਬੱਕ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਅਮੀਰ ਬਣਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਥਕਾਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦਾ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਇੱਕ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਤਾਕੀਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬੁੱਧੀ ਤੋਂ ਬਚੀਏ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਮੀਰ ਬਣਨ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਸਮਝ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੀਏ। ਇਹ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਅਲਾਰਮ(ਰੀਮਾਈਡਰ) ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਨਿਰੰਤਰ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਸਵੈ-ਨਿਰਭਰਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਪਰ ਉਸ ਬੁੱਧੀ ਦੁਆਰਾ ਜੋ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸੁਤੰਤਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਆਣਪ ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਦੀ ਸਮਝ ਨੂੰ ਪਛਾੜਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਦੌਲਤ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਦੌਲਤ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਬਿਨਾਂ ਮਿਹਨਤ ਜਾਂ ਝਗੜੇ ਦੇ ਮਿਲਦੀ ਹੈ।

ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:10 ਵਿੱਚ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਨਾਲ ਗੂੰਜਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਕਰ ਕੁਹਾੜੀ ਖੁੰਡੀ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਧਾਰ ਤਿਖੀ ਨਾ ਕਰੇ ਤਾਂ ਜੋਰ ਵਧੀਕ ਲਾਉਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਪਰ ਸਫਲ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁੱਧੀ ਵੱਡੀ ਗੁਣਕਾਰ ਹੈ। ਇਸ ਸਿਆਣਪ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬੇਵਜ੍ਹਾ ਥਕਾ ਕੇ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਖੁੰਡੀ ਕੁਹਾੜੀ ਨੂੰ ਝੁਕਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਹੱਲ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਫਾਇਦਾ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਹੈ ਜੋ ਬੁੱਧ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰਕ ਬੁੱਧੀ ਦੀ ਦੌਲਤ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰੋ। ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਹੁਨਰ ਨੂੰ ਤਿੱਖਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪਸੀਨਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਜਿੱਤਾਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਓ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਦੌਲਤ ਲਈ ਨਿਰੰਤਰ ਮਿਹਨਤ ਦਾ ਬੋਝ ਛੱਡਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਦੇ ਅੱਗੇ ਝੁਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਬਿਨਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਦੇ ਦੌਲਤ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮਿੱਠੀਆਂ ਜਿੱਤਾਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਾਕੂਬ 1:5

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜੇਏਲ





ਅੱਯੁਥ 11:7

ਭਲਾ ਤੂੰ ਖੋਜ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ ਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕਦਾ ਜਾਂ ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਇਤਕ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ?

ਅਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ! ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੀ ਵਿਸ਼ਾਲਤਾ ਬਾਰੇ ਸੋਚਿਆ ਹੈ? ਇਹ ਕਿੰਨੀ ਅਦਭੁਤ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਰੱਬ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਲ ਸ਼ਦਾਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ 'ਜੋ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ'। ਉਹ ਸਾਡਾ ਪੋਸ਼ਣ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਪਾਲਣਹਾਰ ਹੈ, ਰੂਹਾਨੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੌਤਿਕ ਤੱਕ, ਜੋ ਵੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਦੁੱਧ ਕੈਲਸ਼ੀਅਮ, ਵਿਟਾਮਿਨ ਡੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੀਨ ਦਾ ਇੱਕ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਸਰੋਤ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੀਆਂ ਹੱਡੀਆਂ ਅਤੇ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੀਆਂ ਆਤਮਾਵਾਂ, ਰੂਹਾਂ ਅਤੇ ਸਰੀਰਾਂ ਲਈ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਤੱਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਉਸਦੀ ਸਪਲਾਈ ਕਦੇ ਨਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲੀ, ਭਰਪੂਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੀ ਸਿਹਤ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਹਿਲੂ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਕਮੀ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਧਿਆਤਮਿਕ, ਸਰੀਰਕ, ਭਾਵਨਾਤਮਕ, ਮਾਨਸਿਕ ਅਤੇ ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ

ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੁਰਾਣੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਕੋਈ ਵੀ ਦੂਰ-ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਵਾਲਾ (ਟੈਲੀਸਕੋਪ) ਦੂਰਬੀਨ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਦੀ ਹੱਦ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾ ਸਕਦਾ। ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਹੋਵੇ! ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿਹਤ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੇਤਰ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਭਰਪੂਰ ਸਪਲਾਈ ਕਦੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਪੋਸ਼ਿਆ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲਿਆ ਹੋਇਆ ਹਾਂ। ਅਲ ਸ਼ਦਾਈ ਮੇਰਾ ਸੰਪੂਰਨ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਮੇਰੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਰੂਹਾਨੀ, ਸਰੀਰਕ, ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਪਲਾਈ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਦੁੱਧ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਮੇਰੇ ਜੀਵਣ ਦੇ ਹਰ ਪਹਿਲੂ ਨੂੰ ਪੋਸ਼ਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸਦੀ ਬੇਅੰਤ ਸਪਲਾਈ ਕਦੇ ਸਮਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗੀ। ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਡਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:19

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਦਾਨੀਏਲ 1-3



ਲੂਕਾ 21:8

ਤਾਂ ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਚੱਕਸ ਰਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਤੇ ਭੁਲਾਵੇ ਵਿੱਚ ਨਾ ਪਓ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੇਰਾ ਨਾਂ ਧਾਰ ਕੇ ਬਥੇਰੇ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਆਉਣਗੇ ਜੋ ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਵੇਲਾ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਗਰ ਨਾ ਲੱਗਣਾ।

ਸਾਡੇ ਅਜੋਕੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਡਰ ਵਾਲੇ ਮਾਹੌਲ ਵਿੱਚ, ਲੋਕ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਪਰ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਦੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾਜਨਕ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। 'ਡੂਮਸਡੇਅ ਦੀ ਤਿਆਰੀ' ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਹੈ, ਅਮੀਰ ਅਰਬਪਤੀਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕਿਸਮਤ ਨੂੰ ਭੂਮੀਗਤ ਮਿਸ਼ਰਣਾਂ ਅਤੇ 'ਸਰਵਾਈਵਲ ਕੰਡੋਜ਼' ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਚਾਨਕ ਆਈ ਗੜਬੜ (ਉਥਲ-ਪੁਥਲ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ) ਤੋਂ ਬਚਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ: ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਡਰ ਦੇ ਕਾਰਨ ਅਸਫਲ ਹੋ ਜਾਣਗੇ (ਲੂਕਾ 21:26)।

ਫਿਰ ਵੀ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਸਥਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਦੇ ਹਨ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਲੋਕ ਮਿਸਰ ਦੀਆਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਗੋਸ਼ਟ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦੇ ਸਨ। ਨੂਹ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਵਿਚ ਕਿਰਪਾ ਪਾਈ ਅਤੇ ਕਿਸਤੀ ਵਿਚ ਹੜ੍ਹ ਦੀ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਬਚ ਗਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ

ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਹੌਸਲਾ ਵਧਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਘੇਰਨ ਵਾਲੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਬੁਰੇ ਹਮਲਿਆਂ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਡਰ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਸਾਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਧਰਤੀ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ - ਇੱਕ ਪਨਾਹ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ - ਜਿੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕ ਜ਼ੁਲਮ ਜਾਂ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਦੇ ਡਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਾਂ, ਭਾਰੀ ਪਹਿਰਾ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਾਂ - ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਹੈ! ਉਸਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਰਬਪਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੌਤਿਕ ਗੜ੍ਹ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਰੱਬ ਦੀ ਦੈਵੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਧੀਨ ਹਾਂ। ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਅਤੇ ਡਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਮੇਰੇ ਸਿਰ ਦਾ ਇੱਕ ਵਾਲ ਦਾ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਡਰ ਦੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਭਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਵਰਗੀ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਕ੍ਰਿਸ 6:8

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਦਾਨੀਏਲ 4-6



1 ਬੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 4:16-17

ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪ ਲਲਕਾਰੇ ਨਾਲ, ਮਹਾਂ ਦੂਤ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਤੁਰੀ ਨਾਲ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆਵੇਗਾ: ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮਰੇ ਹੋਏ ਪਹਿਲਾਂ ਜੀ ਉੱਠਣਗੇ: ਤਦ ਅਸੀਂ ਜੋ ਜਿਉਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਚੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੱਦਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਉਠਾਏ ਜਾਵਾਂਗੇ: ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਾਂਗੇ।

ਯਿਸੂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਇਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹਕੀਕਤ ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਖੁਸ਼ੀ ਦੀ ਰੌਸ਼ਨੀ (ਪ੍ਰਕਾਸ਼) ਨੂੰ ਜਗਾਉਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਚਮਕਦਾਰ ਤਾਰੇ ਨੂੰ ਪਛਾੜਦੀ ਹੈ! ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨਾ ਕਿੰਨਾ ਰੋਮਾਂਚਕ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗੇ - ਸਦਾ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ! ਉਠਾਏ ਜਾਵਾਂਗੇ. ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸੂਰਜ ਚੜ੍ਹਨਾ ਇਸ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਨੇੜੇ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਸੂਰਜ ਡੁੱਬਣ ਵਾਲਾ ਉਸਦੇ ਅਟੱਲ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਹੈ ਜੋ ਜਲਦੀ ਹੀ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਦਿਲ ਖੁਸ਼ੀ ਵਿੱਚ ਪੁਕਾਰਦਾ ਹੈ: ਹਲਲੂਯਾਹ! ਯਿਸੂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ!

ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਅਨੰਦ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੈਗ ਭਰੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਕੋਲ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ,

ਆਉ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੱਕ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਕਮ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰੀਏ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਵਪਾਰ ਵਿੱਚ ਮਿਹਨਤੀ ਹੋਣਾ, ਵਪਾਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਜਾਇਦਾਦ ਲਾਭ ਲਈ ਵਸਤੂਆਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਆਦਾਨ-ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ - ਵਿਹਲੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ, ਬਲਕਿ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ! ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਤਤਾ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਰਾਜਦੂਤ ਹਾਂ, ਜਿਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਖੇਤਰ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਪਾਇਆ ਜਾਵੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਨਾਲ ਵਪਾਰ ਵਿੱਚ ਗੁੱਝਿਆ ਹੋਇਆ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਰਾਜਦੂਤ ਹਾਂ, ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਤੱਕ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਉਸਦੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਹਲਲੂਯਾਹ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਲੂਕਾ 19:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਡੈਨੀਅਲ 7-9



ਯਸਾਯਾਹ 11:2

ਯਹੋਵਾ ਦਾ ਆਤਮਾ ਉਸ ਉੱਤੇ ਠਹਿਰੇਗਾ, ਬੁੱਧ ਤੇ ਸਮਝ ਦਾ ਆਤਮਾ, ਸਲਾਹ ਤੇ ਸਮਰੱਥ ਦਾ ਆਤਮਾ, ਯਹੋਵਾ ਦੇ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਭੈ ਦਾ ਆਤਮਾ.

ਰਣਨੀਤੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਰੀੜ੍ਹ ਦੀ ਹੱਡੀ ਹੈ। ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਪਹਿਲੂ ਵਿੱਚ, ਰਣਨੀਤੀ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ, ਟੀਚਾ ਨਿਰਧਾਰਨ, ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਨੀਂਹ ਪੱਥਰ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਰਣਨੀਤੀ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਹੈ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜੈਵਿਕ ਭੋਜਨ ਖਾਣਾ ਜਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਖੁਦ ਉਗਾਉਣਾ। ਮੈਂ ਅਕਸਰ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵਿਆਹ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਮਨਿਸਟਰੀ ਲਈ ਵਿਆਹ ਕਰੋ - ਇਹ ਵੀ ਇੱਕ ਰਣਨੀਤੀ ਹੈ। ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਖੇਤਰ ਕੋਈ ਵੱਖਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਰਣਨੀਤੀ ਲਾਭਦਾਇਕ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਾਲੇ ਮਾਹੌਲ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਟੀਚਿਆਂ ਵੱਲ ਚੱਲਦੇ ਹਾਂ।

ਫਿਰ ਵੀ, ਰਣਨੀਤਕ ਮੁਹਾਰਤ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ, ਈਸਾਈ ਅਕਸਰ ਸਾਡੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸਰੋਤ - ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਰਣਨੀਤੀਕਾਰ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ

ਪੇਚੀਦਗੀਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੰਜੂਦ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।

ਉਸਦੀ ਸਲਾਹ ਭਾਲੋ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਉੱਤਮ ਬੁੱਧੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਆਪਣੀ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਉਸ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰੋ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਏਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਚਿੰਤਾ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਗੁੰਝਲਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਹੱਲ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਬਾਕੀ ਬਚੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਨਾਲ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰੇਰਿਤ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਰਣਨੀਤੀ ਨਾਲ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮੇਰਾ ਸਲਾਹਕਾਰ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਈਸ਼ਵਰੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਸਫਲਤਾ ਨਾਲ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਯੂਹੰਨਾ 14:26

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਦਾਨੀਏਲ 10-12



1 ਬੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 5:19  
ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਾ ਬੁਝਾਓ।

ਗਰੀਬੀ ਅਤੇ ਕਮੀ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਸਬੂਤ ਹਨ ਕਿ ਕਿਸੇ ਨੇ ਕਿਤੇ ਨਾ ਕਿਤੇ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬੁਝਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਮੌਕਾ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ (ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 9:11), ਭਾਵ ਅਮੀਰ ਅਤੇ ਗਰੀਬ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਅਸਲੀਅਤ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਲੋਕ ਗਰੀਬੀ ਦੇ ਭੂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਬਿਮਾਰੀ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹਨ। ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਅਸਲੀਅਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕਰਨਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਅਸੰਭਵ ਹੈ। ਮਲਟੀ-ਮਿਲੀਅਨ ਜਾਂ ਬਿਲੀਅਨ-ਡਾਲਰ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜਾਇਦਾਦਾਂ, ਲਗਜ਼ਰੀ ਕਾਰਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਗੈਰੇਜ਼, ਸੰਪੂਰਨ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਘਰ ਦੀਆਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਸੰਭਵ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਉਹ ਵਿਚਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਝਿੜਕ ਨਾ ਦਿਓ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਇਹ ਸਮਝੋ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਹੀ ਹਨ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਇਸ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਜਾਂ ਡਰੋ ਨਾ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਗਰੀਬੀ ਦੀ ਪਕੜ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਕਮੀ ਨਾਲ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿਹਤ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਭਰਪੂਰਤਾ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਘਰ ਦਾ ਫਰਮਾਨ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਹੈ! ਅਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਪੋਥੀ: ਅਜਰਾ 1-3



ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 20:22

ਅਤੇ ਹੁਣ, ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਮਜ਼ਬੂਰ ਹੋ ਕੇ, ਮੈਂ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਨੂੰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਉੱਥੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕੀ ਵਾਪਰੇਗਾ।

ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਉਹ ਆਤਮਾ ਦੇ ਬੋਝ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਸੰਮਨ (ਬੁਲਾਵੇ) ਲਈ ਇੱਕ ਬਿਲਕੁਲ ਵੱਖਰੇ ਜਵਾਬ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ; ਇਹ 100% ਪਾਲਣਾ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਮੀਸ਼ਿਆ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਚੱਲਦਾ।

ਇਕ ਵਿਧਵਾ ਨੂੰ ਪੈਗੰਬਰ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਦੇਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਹਨੂੰ ਉਸਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ (1 ਰਾਜਿਆਂ 17:9) ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਜਿੱਥੇ ਸੰਮਨ (ਬੁਲਾਵਾ) ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਮਿਲ ਸਕਦੇ ਸਨ। ਇਸ ਸਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ!

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਯੋਗਤਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਉਸ ਨੇ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਚਾਰਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ, "ਚਾਨਣ ਹੋ!" ਤੁਹਾਡਾ ਘਰ, ਉਹ ਕਾਰ, ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਆਹ, ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਉਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਉਸਦੇ ਸੰਮਨਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲੈ ਜਾਣਗੇ ਜਿੱਥੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਮਿਲਦੇ ਹਨ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੁਲਾਵੇ ਦੀ 100% ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਵਾਧੇ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਰੱਬ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਦੇ ਲਾਘੇ 'ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਘਰ, ਕਾਰ, ਵਿਆਹ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਪੈਸਾ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਹਨ। ਅਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
1 ਰਾਜਿਆਂ 17:8-15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਅਜਰਾ 4-6, ਜਬੂਰ 137



ਹੋਸ਼ਿਆ 4:6

ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਨਾਸ਼(ਤਬਾਹ) ਹੋ ਗਏ ਹਨ: ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਾਂਗਾ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕੋਈ ਜਾਜਕ(ਪੁਜਾਰੀ) ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ: ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਗਏ ਹੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਭੁੱਲ ਜਾਵਾਂਗਾ.

ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਸਭ ਤੋਂ ਦੁਖਦਾਈ ਵਿਰਲਾਪਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਖੁਦ ਬੋਲਿਆ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਨਾਸ਼ (ਤਬਾਹ) ਹੋ ਗਏ ਹਨ।” ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਲੋਕ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਲਹੂ-ਖਰੀਦੇ, ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਈਸਾਈਆਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ - ਜੋ ਉਸ ਕੋਲ ਹੈ ਉਸ ਦੇ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਵਾਰਸ - ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਸ਼ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਜੋ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਸਭ ਤੋਂ ਬੁਰਾ ਹਿੱਸਾ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਾਰਨ ਹੈ: ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਉਪਲਬਧ ਸਭ ਤੋਂ ਗਿਆਨਵਾਨ ਕਿਤਾਬ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸਿਆਣਪ ਹੈ ਜੋ, ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੇ,

ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਬਚਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਨਾ ਹੋਣਾ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ; ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਓ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੋ ਜੋ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਸਿਆਣੇ ਹਨ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪੂੜ ਵਾਂਗ ਧਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰੋ, ਪਰ ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਤੋਂ ਪੂੜ ਚਾੜ ਕੇ ਇਸਨੂੰ ਪੜਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਲੈਂਦੇ.ਬਾਈਬਲ(ਸ਼ਬਦ) ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮਾਨਤ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ, ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਜੀਓ, ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਵੋ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਇੱਕ ਮਿਹਨਤੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਾਂ, ਅਗਿਆਨਤਾ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਸ਼ਬਦ ਨਾਲ ਜੁੜਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਸ਼ਬਦ ਮੇਰਾ ਜ਼ਮਾਨਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਅੰਯੂਬ 22:24

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਹੱਗਈ



ਗਿਣਤੀ 13:30

ਕਾਲੇਬ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੁਸਾ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਚੁੱਪ ਕਰਾ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਉੱਪਰ ਚੱਲੀਏ ਅਤੇ ਇਸ ਉੱਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਲਈਏ। ਅਸੀਂ ਜਰੂਰ ਹੀ ਉਸ ਉੱਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।”

ਆਪਣੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ 'ਤੇ ਚੱਲਣਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਟੀਚੇ ਸਿਰਫ ਉਮੀਦਾਂ ਜਾਂ ਸੁਪਨੇ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਸਗੋਂ ਠੋਸ, ਪ੍ਰਾਪਤੀਯੋਗ ਨਤੀਜੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਪਸ਼ਟ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਸਾਨੂੰ ਫੋਕਸ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਖਾਸ ਨਤੀਜੇ ਵੱਲ ਪ੍ਰੇਰਦਾ ਹੈ।

ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਨ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਣਨਾ。” (ਰੋਮੀਆਂ 10:17)। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਣਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਦੇਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਸੁਣਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਦੁਆਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਇੱਕ ਮਾਸਪੇਸ਼ੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ: ਇਸਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰੋ। ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਛੋਟੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ

ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ - ਜਿਹੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਨਾ ਹੋਣ 'ਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ - ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਲਗਾਤਾਰ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਫਿਰ, ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੁੰਦੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਵੱਡੇ ਟੀਚੇ ਰੱਖੋ।

ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਟੀਚੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਕਰਦੇ ਰਹੋ। ਫਾਰਮੂਲਾ ਸਧਾਰਨ ਹੈ: ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਣਨ ਦੀ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ (ਸਮਰੱਥਾ, ਫੈਕਲਟੀ) ਨੂੰ ਵਧਾਓ, ਫਿਰ ਜਿਵੇਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਆਪਣਾ ਟੀਚਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਜਾਓ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਦਲੇਰੀ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹਰ ਮੌਕੇ ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਉਠਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੁਕਾਵਟ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 12:3

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਕਰਯਾਹ 1-4





## 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 4:15

ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦਾ ਮਨਨ ਕਰੋ; ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿਓ; ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਲਾਭ ਸਭ ਨੂੰ ਦਿਖਾਈ ਦੇਵੇ।

ਕਈਆਂ ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਗਰੀਬ ਹੋਣਾ ਈਸ਼ਵਰੀ ਹੈ। ਕੀ ਬਕਵਾਸ! ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਮੀਰ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਦੋਸਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਪ੍ਰਭੂ ਅਮੀਰ ਸੀ, ਉਹ ਗਰੀਬ ਬਣ ਗਿਆ (ਸਵਰਗ ਦੇ ਮਿਆਰਾਂ ਦੁਆਰਾ) ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਮੀਰ ਬਣ ਸਕੀਏ।

ਇਕ ਹੋਰ ਗਲਤ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਮੀਰ ਹੋਣ ਜਾਂ ਬਹੁਤਾਤ ਦੀ ਇੱਛਾ ਲਈ ਮੁਆਫੀ ਮੰਗਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਹਤ, ਸਿਆਣਪ, ਜਾਂ ਸਾਹ ਲੈਣ ਲਈ ਹਵਾ ਦੀ ਭਰਪੂਰਤਾ ਦੀ ਚਾਹਤ ਲਈ ਮਾਫੀ ਮੰਗਣ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤੁਹਾਡੀ ਭਰਪੂਰਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਲਈ ਮਾਫੀ ਮੰਗਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਸਾਡਾ ਰੱਬ ਅਮੀਰ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਵੀ ਇਹੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਗਰੀਬੀ ਦੀ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ ਈਸ਼ਵਰੀਤਾ ਬਾਰੇ ਇਹਨਾਂ ਭਰਮ ਭੁਲੇਖਿਆਂ ਨੂੰ ਖਾਰਜ ਕਰੋ। ਉਹ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਸਿਰਫ ਭਟਕਣਾ ਹੀ ਹਨ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਬੇਲੋੜੇ ਰਹੋ! ਉਸਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਾਓ, ਬੇਸ਼ਰਮੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੀ ਅਮੀਰੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਭਰਪੂਰ ਬਰਕਤਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਬਚਨ ਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਿਓ, ਮਾਫੀ ਮੰਗਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ। ਅੱਗੇ ਵਧੋ ਅਤੇ ਦਿਖਾਓ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਮੁਆਫੀ ਦੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਸਾਲ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਭਰਪੂਰ ਅਸੀਸਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬਚਨ ਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਮਾਫੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਮੁਆਫੀ ਦੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 8:9

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਕਰਯਾਹ 5-9



ਜਾਂਚ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9:14

ਤਾਂ ਕਿੰਨਾਂ ਹੀ ਵਧੀਕ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਜਿਹ ਨੇ ਸਦੀਪਕ ਆਤਮਾ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੋਸ਼ ਰਹਿਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਤਹਕਰਨ ਨੂੰ ਮੁਰਦਿਆਂ ਕੰਮਾਂ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜੀਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰੋ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀਆਂ ਅਸਫਲਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੀ ਗਲਤਫਹਿਮੀ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ: ਕਿਰਪਾ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੋਣਾ ਲਗਭਗ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਨੇ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ - ਅਤੀਤ, ਵਰਤਮਾਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਸਜ਼ਾ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ! ਕਿਰਪਾ ਪਾਪ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਹੈ!

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9:14-15 ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਵਹਾਏ ਗਏ ਮਸੀਹ ਦੇ ਲਹੂ ਦੇ ਅਨਮੋਲ ਤੋਹਫ਼ੇ ਨੂੰ ਰੇਖਾੰਕਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਸਾਡੇ ਅਪਰਾਧਾਂ ਦੀ ਡੂੰਘਾਈ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ। ਫਿਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਨਿਰਣੇ ਲੈਣ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਥੀ ਈਸਾਈਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ, ਜੋ ਮਾਈਕਰੋਸਕੋਪ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ (ਅਸਲ ਜਾਂ ਸਮਝੀਆਂ ਗਈਆਂ) ਅਸਫਲਤਾਵਾਂ ਦੀ

ਚੁਣੌਤੀ ਸਧਾਰਨ ਹੈ: ਮਾਫ਼ ਕਰੋ। ਇੱਕ ਦੋਸ਼ੀ ਜ਼ਮੀਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੋਝਲ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਡੇ ਅਤੇ ਦੋਸ਼-ਮੁਕਤ ਜੀਵਨ ਵਿਚਕਾਰ ਰੁਕਾਵਟ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਮਸੀਹ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਅੰਤਮ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ, ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਨਾ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਲੀਦਾਨ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਹੈ। ਉਹ ਤੋਹਫ਼ਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਜੋ ਮਸੀਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਦੁੱਖ ਝੱਲਿਆ ਅਤੇ ਮਰਿਆ: ਇੱਕ ਸੁੱਧ ਜ਼ਮੀਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੋਸ਼-ਮੁਕਤ ਜੀਵਨ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੋਸ਼ੀ ਜ਼ਮੀਰ ਦਾ ਬੋਝ ਚੁੱਕਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਮੇਰੀ ਜ਼ਮੀਰ ਨੂੰ ਸੁੱਧ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਦੋਸ਼-ਮੁਕਤ ਜੀਵਨ ਜੀਉਂਦਾ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9:13-15

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਜ਼ਕਰਯਾਹ 10-14



ਕਹਾਉਤਾਂ 4:20

ਮੇਰੇ ਪੁੱਤਰ, ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ; ਮੇਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਵੱਲ ਆਪਣਾ ਕੰਨ ਲਗਾਓ।

ਹਰ ਈਸਾਈ ਕੋਲ ਇਲਾਜ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੈ - ਉਸਦਾ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਬਚਨ। ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਡਾਕਟਰ ਸਾਡੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਦਵਾਈ ਲਿਖਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਾਡੇ ਸਰੀਰਾਂ ਅਤੇ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਲਿਖਦਾ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਸਾਨੂੰ ਜੋ ਵੀ ਬਿਮਾਰ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਹਾਲੀ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਬਿਮਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ 'ਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਇਲਾਜ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ।

ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਪੂਰੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਲਈ ਦਵਾਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਚਨ(ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਾਣੀ ਤੇ) 'ਤੇ ਮਨਨ ਕਰੋ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਵਾਲੇ ਜੋ ਸਿੱਧੇ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਉੱਤੇ ਉਹਨਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ

ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸੀ।

ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਇੱਕ ਦੂਰ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਇੱਕ ਅਸਲੀਅਤ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੀ ਦਵਾਈ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਹੁਣ ਲੱਛਣਾਂ ਜਾਂ ਦਰਦ ਦੀ ਭਾਲ ਨਾ ਕਰੋ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਆਪਣੇ ਇਲਾਜ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਚਮਕਦਾਰ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਜੀਓ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰਾ ਸਰੀਰ ਜੀਵਿਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਫਰਮਾਨ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਜਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹਾਂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

1 ਪਤਰਸ 2:24

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਅਸਤਰ 1-5



ਮਰਕੁਸ 1:35

ਅਤੇ ਸਵੇਰ ਨੂੰ, ਦਿਨ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਪਹਿਲਾਂ ਉੱਠ ਕੇ, ਉਹ ਬਾਹਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਇਕਾਤ ਥਾਂ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ।

ਯਿਸੂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਉੱਤੇ ਡੂੰਘਾ (ਗਹਿਰਾ)ਜ਼ੋਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਸਦੀ ਬੁੱਧੀ, ਦਲੇਰੀ, ਅਤੇ ਅਲੌਕਿਕ ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਅਚਛੇ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ (ਸੰਬੰਧ)ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਅਕਸਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਲੀਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕਾਤ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦਾ ਸੀ, ਕਈ ਵਾਰ ਰਾਤ ਭਰ। ਆਪਣੇ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਨਾਜ਼ੁਕ ਘੰਟਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਡੂੰਘੀ, ਰੂਹ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਦਿਲਾਸਾ, ਨਿਰਦੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਤਾਕਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਪਛਾਣਿਆ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਗੁਰੂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ, "ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਸਿਖਾਓ!"

ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਸ਼ਬਕ ਵੀ ਹੈ! ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਅਲੌਕਿਕ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਡੂੰਘਾਈ ਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਜੇ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਉਸਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਚਮਤਕਾਰਾਂ, ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਚੰਭਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਲੌਕਿਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸੁਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਸ ਕੁੰਜੀ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਇਹ ਸਭ ਖੋਲ੍ਹਦੀ ਹੈ - ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਦਿਖਾਇਆ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਿਰਫ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਪਰਿਵਰਤਨ ਬਾਰੇ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਗਠਨ ਲਈ ਹੈ। ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਨਕਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰੋ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿਓ, ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ। ਅੱਜ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤਰਜੀਹ ਹੈ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਚੁਣਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਲੂਕਾ 11:1

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਲਿਖਤ: ਅਸਤਰ 6-10



ਕਹਾਉਤਾਂ 3:13

ਧੰਨ ਹੈ ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਜਿਹੜਾ ਸਿਆਣਪ ਨੂੰ ਲੱਭਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਜਿਹੜਾ ਸਮਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਪੈਸਾ ਕਿਸੇ ਦਾ ਚਰਿੱਤਰ ਨਹੀਂ ਬਦਲਦਾ; ਇਹ ਸਿਰਫ ਉਸ ਅੱਖਰ(ਸੀਖਿਆ) ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅੱਜ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਮਿਲ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਤੱਕ, ਉਹ ਉਸੇ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਇੱਕ ਕਰੋੜਪਤੀ ਬਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਨ - ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਬਦਤਰ! ਕੁਝ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਦੌਲਤ ਦੇ ਉੱਪਰਲੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਅਸਮਾਨ ਛੂਹਦੇ ਹੋਏ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ ਪਰ ਆਖਰਕਾਰ ਥੱਲੇ ਡਿੱਗ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਿੱਤ ਦਾ ਗਲਤ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੌਲਤ ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਹੈ ਅਤੇ ਕੱਲ੍ਹ ਚਲੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਧਨ-ਦੌਲਤ ਪਲਕ ਝਪਕਦੇ ਹੀ ਅਲੋਪ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹਨੂੰ(ਮਾਇਆ, ਦੌਲਤ) ਜਰੂਰ ਪਰ ਲੱਗਦੇ ਅਤੇ ਉਕਾਬ ਵਾਂਗੂੰ ਆਕਾਸ਼ ਵੱਲ ਉੱਡ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (ਕਹਾਉਤਾਂ 23:5)

ਅਮੀਰ ਹੋਣਾ ਆਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਖਾਸ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਹੈ ਜੋ ਅਮੀਰ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਮੀਰ ਰੱਖਦੀ ਹੈ,

ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਗਰੀਬ ਲੋਕ ਟੁੱਟੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਅਮੀਰ ਹੋਣ ਲਈ ਫੋਕਸ, ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਚਰਿੱਤਰ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਤਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪੈਸੇ ਤੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰ ਸਕੋ ਬਜਾਏ ਇਸ ਦੇ ਕੇ ਪੈਸਾ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰੇ। ਦੌਲਤ ਬੁੱਧੀ ਦਾ ਇੱਕ ਮਾੜਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਬਣੋ। ਸਿਰਫ ਆਪਣਾ ਪੈਸਾ ਵਧਾਉਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾ ਦਿਓ; ਆਪਣੀ ਸਿਆਣਪ ਨੂੰ ਵੀ ਵਧਾਓ ਤਾਂ ਜੋ ਜਿਵੇਂ ਪੈਸਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਪੈਸਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਇੱਕ ਅਮੀਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਚਰਿੱਤਰ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਮੀਰ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਬੁੱਧੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪੈਸੇ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰੇਗਾ। ਪੈਸਾ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਹਿੰਦਾ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਕਹਾਉਤਾਂ 3:13-16

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹਵਾਲਾ: ਅਜ਼ਰਾ 7-10



ਯਸਾਯਾਹ 49:15

... ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗਾ-ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਦੇਖੋ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਹਥੇਲੀ ਉੱਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ ਲਿਖੇ ਹਨ।

ਕੀ ਕਦੇ ਅਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਆਇਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਣਦੇਖੇ, ਅਣਜਾਣ, ਅਤੇ ਭੁੱਲ ਗਏ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਦੂਜਿਆਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣ ਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਦੂਸਰੇ ਹੱਸਦੇ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਹ ਸੋਚਦੇ ਹੋਏ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਾਰੀ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਰੱਬ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਭੁੱਲ ਜਾਣਾ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਭੁੱਲ ਗਏ ਹਨ” (ਯਿਰਮਿਯਾਹ 18:15)। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣੀਏ ਕਿ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲੇਗਾ, ਇਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ‘ਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਮ ਦਾ ਟੈਟੂ ਬਣਾਏ ਹੋਏ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਵੀ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਿਹਰ ਅਤੇ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਦਾ ਹੱਥ ਖੋਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਉਥੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ, ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੋਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਉਥੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਤਸੱਲੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ - ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਲ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡਾ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਅਡੋਲ, ਅਟੱਲ, ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹਨ। ਉਸਦੀ ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਅਜੇ ਵੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਤੈਨੂੰ ਭੁੱਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ; ਤੂੰ ਉਸ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਦੀਆਂ ਹਥੇਲੀਆਂ ਉੱਤੇ ਉੱਕਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਰੱਬ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਉਸ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਸਥਿਰ ਅਤੇ ਅਟੱਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਮੈਂ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਖੁਸ਼ ਹੋਵਾਂਗਾ। ਇਹ ਮੇਰਾ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਦਾ ਸਾਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਇਬਰਾਨੀਆਂ 10:23

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਨਹਮਯਾਹ 1-5



ਕੂਚ 3:8

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਸਰੀਆਂ ਦੇ ਹੱਥੋਂ ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ, ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਨਾਲ ਵਗਣ ਵਾਲੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਹਾਂ। ਕਠਨੀਆਂ, ਹਿੱਤੀਆਂ, ਅਮੋਰੀਆਂ, ਪਰਿੱਜੀਆਂ, ਹਿੱਵੀਆਂ ਅਤੇ ਯਬੂਸੀਆਂ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੱਕ।

ਚਿਪਚਪਾਹਟ ਇੱਕ ਦਿਲਚਸਪ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਹੈ! ਇਹ ਮਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਪਦਾਰਥ ਕਿੰਨੀ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਹਿੱਲ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਦ ਐਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਚਿਪਚਪਾਹਟ ਦਾ ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਦ ਦੀ ਉੱਚ ਚਿਪਚਪਾਹਟ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੋਰ ਤਰਲਾਂ ਵਾਂਗ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਵਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਇੱਥੇ ਰਾਜ਼ ਹੈ: ਇਸਦਾ ਪ੍ਰਵਾਹ ਤਾਪਮਾਨ ਵਰਗੇ ਕਾਰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸ਼ਹਿਦ ਗਰਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਵਧੇਰੇ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਵਗਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਕਾਰਨ ਜੋ ਸ਼ਹਿਦ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਹੈ ਇਸਦੀ ਨਮੀ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ। ਘੱਟ ਨਮੀ ਮੈਂਟੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵੱਲ ਖੜਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਹੋਰ ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ ਵਗਦਾ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ, ਉੱਚ ਨਮੀ ਦਾ ਪੱਧਰ ਸ਼ਹਿਦ ਨੂੰ ਹੋਰ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਵਹਾਅ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸ਼ਹਿਦ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿਠੇ ਇਲਾਜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ - ਇਹ ਬਹੁਤਾਤ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਬਾਕੀ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਭਰਪੂਰਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤ ਅਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਸ਼ਹਿਦ ਨੂੰ ਗਰਮ ਕਰੋ। ਗਰਮ ਸ਼ਹਿਦ ਨਮੀ ਦੇ ਤੱਤਾਂ ਨੂੰ ਵਹਿਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਮੀ ਬਚਨ ਦੇ ਪਾਣੀ ਤੋਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ! ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਬਚਨ (ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਾਣੀ) ਨੂੰ ਹੋਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਬਹੁਤਾਤ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਅਸੀਸਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਵਹਿਣਗੀਆਂ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਲੀਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਮੂੰਹ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਪੁਸ਼ਟੀਆਂ ਨਾਲ ਭਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਇਹ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ 2024 ਮੇਰਾ ਅਜੇ ਤੱਕ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਭਰਪੂਰ ਸਾਲ ਹੈ! ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਨਾਲ ਗਰਮ ਕੀਤੇ ਸ਼ਹਿਦ ਵਾਂਗ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ, ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਅਤੇ ਭਰਪੂਰਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾਲ ਖਿੱਚਦਾ ਹਾਂ! ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ, ਪੁਤ੍ਰ ਯਿਸੂ!

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਆਮੋਸ 9:13

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਨਹਮਯਾਹ 6-7



ਯਸ਼ਾਯਾਹ 49:17

ਤੇਰੇ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕਾਹਲੀ ਕਰਦੇ ਹਨ , ਤੇਰੇ ਢਾਉਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਉਜਾੜਨ ਵਾਲੇ ਤੇ ਰੇ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿੱਕਲ ਜਾਣਗੇ ।

ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਕ ਚੀਨੀ ਨਿਰਮਾਣ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਸਿਰਫ 19 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ 57-ਮੰਜ਼ਿਲਾ ਇਮਾਰਤ ਬਣਾਇਆ ਸੀ! ਇੱਕ ਇਮਾਰਤ ਬਣਾਉਣਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕੰਮ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ, ਸਟੀਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ, ਅਤੇ ਅਣਗਿਣਤ ਘੰਟਿਆਂ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹਨਾਂ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਉੱਚੀ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਇਸਨੂੰ ਸਕਿੱਟਾ ਵਿੱਚ ਢਾਹਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ!

ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਕਾਈ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ, ਵਿਆਹ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗਾ! ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਾਭ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਢਹਿ ਢੇਰੀ ਹੋ ਜਾਵੇ, ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੁਬਾਰਾ ਤਬਾਹ ਕੀਤਾ ਗਿਆ! ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਦੇ ਹਵਾਲੇ (ਪਾਠ)ਲਈ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ।

ਇਸ ਸਾਲ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੀ ਤਰੱਕੀ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉੱਠੋਗੇ ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣਾਈ ਇਮਾਰਤ ਵਾਂਗ ਉੱਚੀ-ਉੱਚੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਇੰਨੀ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੋਵੇਗੀ! ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਿਜੇਤਾ ਹੋ, ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹੋ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਹੱਥ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਮਲੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਖਤਮ ਹੋ ਗਏ ਹਨ!

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਜੋ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਢਾਹ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸਫਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ! ਮੁਸ਼ੀਬਤਾਂ ਦੇ ਢਾਹੁਣ ਵਾਲੇ ਅਮਲੇ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਸਦਾ ਲਈ ਬਾਹਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਰੋਮੀਆਂ 8:31

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਨਹਮਯਾਹ 8-10





ਜ਼ਬੂਰ 35:27

ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਧਰਮ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹਨ ਉਹ ਜੈ ਜੈ ਕਾਰ ਅਤੇ ਆਨੰਦ ਕਰਨ: ਹਾਂ, ਉਹ ਲਗਾਤਾਰ ਆਖਦੇ ਰਹਿਣ, ਯਹੋਵਾਹ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਹੋਵੇ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕ ਦੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹੈ।

ਮੈਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ ਮੈਂ ਚਾਰ ਪੁੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਅਣਗਿਣਤ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਪੁੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਦਾ ਪਿਤਾ ਹਾਂ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਿਤਾ ਵਾਂਗ, ਮੈਂ ਉਤਸੁਕਤਾ ਨਾਲ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਵਧਦੇ ਅਤੇ ਸਿਆਣੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਸ ਦਿਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਜਿਨਿ ਚੰਗੇ ਹੋਣ; ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਬਿਹਤਰ ਹੋਣ! ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਪਿਤਾ ਦਾ ਦਿਲ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇਖ ਕੇ ਮਾਣ ਨਾਲ ਫੁੱਲਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਡਾ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਵੀ ਸਾਡੇ ਵਿਕਾਸ, ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਸਾਡੀ ਯੋਗਤਾ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਕਲਪਨਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਦੇਖ ਕੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਕੋਈ ਖੁਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਹ ਮੁਸ਼ਕਰਾਉਂਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਸਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕ ਟੁੱਟ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਬਾਹ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਸਿਰਫ ਮੁਦਰਾ( ਧੰਨ ,ਪੈਸਾ)ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ - ਇਹ ਹੋਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮੁੱਚੀ ਭਲਾਈ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ - ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ, ਪਿਆਰ ਭਰੇ ਰਿਸ਼ਤੇ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ, ਅਤੇ ਪੱਖ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ। ਇਹ ਸਭ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ! ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਰੱਬ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ! ਅੱਜ ਹਰ ਸੰਭਵ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਹੋਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਵਡਿਆਈ, ਮਾਣ, ਸਨਮਾਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹੋਵੇ!

ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਰੱਬ ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਭਰਪੂਰਤਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਸਫਲਤਾ ਉਸ ਨੂੰ ਬੇਅੰਤ ਖੁਸ਼ੀ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ, ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਧਣ-ਫੁੱਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ  
ਯੂਹੰਨਾ 14:12

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ  
ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਨਹਮਯਾਹ 11-13, ਜ਼ਬੂਰ 126



ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:6

ਕਿਸੇ ਗੱਲ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ ;ਪਰ ਹਰ ਗੱਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਪੰਨਵਾਦ ਸਹਿਤ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ।

ਕਈ ਦੋਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸ਼ਖਸੀਅਤਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਅਕਤੀ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਸਕੇ, ਉਹ ਸੰਭਾਵੀ ਖਤਰਿਆਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਰੀਖਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਿਰਫ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਦਾਖਲੇ (ਅੰਦਰ ਜਾਣ ਦੀ) ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ। ਕਮਰੇ ਨੂੰ ਪਤਵੱਤੋ (ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ) ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀਆਂ ਖਾਸ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਆਵਾਜਾਈ ਵਿੱਚ ਆਸਾਨੀ ਅਤੇ ਆਸੇ ਪਾਸੇ ਠੀਕ ਤਰਾਂ ਨਿਗਾ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਜੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇੱਕ ਸਮਾਨ ਫੰਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇੱਕ ਦੂਤ ਹੈ - ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ, ਇੱਕ ਮੁਖਤਿਆਰ, ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ

ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਰਵੇਖਣ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਖਤਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬੇਅਸਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਖਾਸ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਲਈ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਪੜਾਅ (ਮੰਚ) ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਸਵੇਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸਹਿਦ ਨਾਲ ਵਹਿਣ ਵਾਲੇ ਮਹੀਨੇ ਲਈ ਪੜਾਅ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ. ਤੁਸੀਂ ਪਰਮਾਤਮਾ ਲਈ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ , ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਓ ਜੋ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

## ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਮੈਂ ਇਸ ਨਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਹਰ ਸਥਿਤੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੰਚ ਤਿਆਰ ਕਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਦੁੱਧ ਅਤੇ ਸਹਿਦ ਹੈ! ਆਮੀਨ।

ਹੋਰ ਅਧਿਐਨ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 29:11

365 ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

ਅੱਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਗ੍ਰੰਥ: ਮਲਾਕੀ

**Psalm 29:11 (KJV)**

*The Lord will give strength unto his people; the Lord will bless his people with peace.*

**John 14:27 (KJV)**

*Peace I leave with you, my peace I give unto you: not as the world giveth, give I unto you. Let not your heart be troubled, neither let it be afraid.*

**John 16:33 (KJV)**

*These things I have spoken unto you, that in me ye might have peace. In the world ye shall have tribulation: but be of good cheer; I have overcome the world.*

**2 Thessalonians 3:16 (KJV)**

*Now the Lord of peace himself give you peace always by all means. The Lord be with you all.*

**Romans 15:13 (NLT)**

*I pray that God, the source of hope, will fill you completely with joy and peace because you trust in him. Then you will overflow with confident hope through the power of the Holy Spirit.*

**Colossians 3:15 (KJV)**

*And let the peace of God rule in your hearts, to the which also ye are called in one body; and be ye thankful.*

**1 Peter 2:24 (NLT)**

*He personally carried our sins in his body on the cross so that we can be dead to sin and live for what is right. By his wounds you are healed.*

**Isaiah 53:5 (KJV)**

*But he was wounded for our transgressions, he was bruised for our iniquities: the chastisement of our peace was upon him; and with his stripes we are healed.*

**Psalms 41:3 (NLT)**

*The Lord nurses them when they are sick and restores them to health.*

**Jeremiah 33:6 (KJV)**

*Behold, I will bring it health and cure, and I will cure them, and will reveal unto them the abundance of peace and truth.*

**3 John 1:2 (KJV)**

*Beloved, I wish above all things that thou mayest prosper and be in health, even as thy soul prospereth.*

**Psalms 147:3 (KJV)**

*He healeth the broken in heart, and bindeth up their wounds.*

# ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਤੱਕ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕੀਤਾ ਹੈ!

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ  
ਆ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤਮਾਰਾ ਭੋਗਨਨਾ ਪ੍ਰਭੂ;  
ਇਹ ਅਰਦਾਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ  
ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਬਣਨ;

"ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, | ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ  
ਕੋਲ ਆਉਣਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਜੀਉਂਦੇ  
ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ  
ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਲਈ  
ਮਰਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦਾ ਕੀਤਾ।'  
ਅੱਜ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ  
ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਅੱਜ ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ। ਉਸ  
ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੈਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ  
ਮਿਲਿਆ ਹੈ; ਮੈਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ  
ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ!  
ਹੁਣ ਮੈਂ ਰੱਬ ਦਾ ਬੱਚਾ। ਹਲੈਲੂਯਾਹ!"

ਵਧਾਈਆਂ! ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਹੋ।

To receive more information on how you can grow  
as a Christian, please get in touch with us on

UK: +44 3333 448 612 / USA +1 240 781 6942  
RSA +27 51 004 0209

[www.uebertangel.org](http://www.uebertangel.org) | [www.goodnewsworld.com](http://www.goodnewsworld.com)

# ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਾਈ ਆਇਤ

## ਯਸ਼ਾਯਾਹ 54

੧14 ਤੇਰੀ ਉਸਾਰੀ ਨੇਕੀ ਉੱਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਤੂੰ ਜ਼ੁਲਮ ਅਤੇ ਭੈ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਵੇਂਗੀ।  
ਤੈਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਡਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੈਨੂੰ ਦੁੱਖ ਦੇਣ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰੇਗਾ।

15 ਮੇਰੀਆਂ ਫ਼ੌਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਨਹੀਂ ਲੜੇਗੀ।  
ਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਫ਼ੌਜ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ,  
ਤਾਂ ਤੂੰ ਉਸ ਫ਼ੌਜ ਨੂੰ ਹਰਾ ਦੇਵੇਂਗੀ।

16 ਦੇਖੋ, ਮੈਂ ਲੋਹਾਰ ਨੂੰ ਸਾਜਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਅੱਗ ਉੱਤੇ ਧੱਖਣੀ  
ਚਲਾਉਂਦਾ, ਇਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਹਥਿਆਰ ਨੂੰ  
ਇਸ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਉਚਿਤ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਮੈਂ  
'ਤਬਾਹੀ' ਨੂੰ ਸਾਜਿਆ ਸੀ ਜਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਦੀ ਹੈ।

17 ਲੋਕ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਨ ਲਈ ਹਥਿਆਰ ਬਣਾਉਣਗੇ, ਪਰ  
ਉਹ ਹਥਿਆਰ ਤੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਹਰਾਉਣਗੇ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ  
ਬੋਲਣਗੇ। ਪਰ ਹਰ ਉਹ ਬੰਦਾ ਜਿਹੜਾ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੋਲੇਗਾ,  
ਗ਼ਲਤ ਸਿੱਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਰੱਬ ਮੈਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ  
ਇਹ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ!  
TRANSLATED FROM THE MESSAGE BIBLE IN ENGLISH

# OUR MINISTRY IS THE BIGGEST STAKEHOLDER IN THE PROPHETIC

---

**Prophet Uebert Angel** is the Founder of Spirit Embassy The GoodNews Church and is regarded as the godfather of the modern-day prophetic movement. He is a leading global voice and pioneer of cutting-edge prophetic demonstrations, thus being the biggest stakeholder in the prophetic, as God has called him to lead the prophetic movement in this last dispensation.

---

Spirit Embassy The GoodNews Church is also synonymous with deep revelations, miracles, signs, and wonders as well as unique manifestations of the power of the Holy Spirit. As the prophet to Christianity, Prophet Angel has also raised powerful men and women of God all around the world, who are making an impact in changing lives every day.





**“A GLOBAL VISION  
REQUIRES A GLOBAL  
BUDGET, BECOME A  
GOODNEWS DAILY  
PARTNER TODAY”**

---

**PROPHET  
UEBERT ANGEL**

[www.goodnewsworld.com/gndpartner](http://www.goodnewsworld.com/gndpartner)







# SUBSCRIBE TO OUR YOUTUBE CHANNEL



**GoodNews Daily Devotional**  
1,045,342 views

36K 0K



**GoodNews Daily  
Devotional**  
100K Subscribers

Subscribed



Like Comment Share





**The Good News World Helplines**

**USA: +1 (240) 781-6942**

**UK: +44 333 344 8612**

**ZWE: +263 773 195 955**

**RSA: +27 (51) 004 0209**

[www.goodnewsworld.com](http://www.goodnewsworld.com)